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emirDaĞ'a
Dev eĞiTim 
YaTırımı 

SAĞLIK 
BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ 

KURULUYOR

Emirdağ, yükseköğretim alanında 
önemli bir yatırıma daha kavuşmaya hazırlanıyor.

AFSÜ’ye bağlı 4 yıllık Sağlık Bilimleri Fakültesi’nin ilçeye
kazandırılması için resmi çalışmalar başlatıldı. 

Projenin, Başkan Serkan Koyuncu’nun girişimleri ve
yürüttüğü yoğun temaslar sonucunda hayata geçirildi.

Yaklaşık 600 bin metrekarelik alan üzerine kurulması planlanan Emirdağ Kampüsü
için AFSÜ Rektörlüğü ile Emirdağ Belediyesi arasında çalışmaların resmen başladığı bildirildi.

Hayata geçirilmesi planlanan fakültenin, öğrenci hareketliliğini artırmasının yanı sıra akademik
istihdama katkı sağlaması ve ilçe ekonomisine canlılık kazandırması bekleniyor.

SEÇİM VAADİ 
PROJEYE DÖNÜŞTÜ 

Sağlık Bilimleri Fakültesi
projesinin, Belediye Başkanı
Serkan Koyuncu’nun seçim
döneminde kamuoyuna
açıkladığı önemli vaatlerden
biri olduğu ifade edildi.
Başkan Koyuncu’nun göreve
gelmesinin ardından projeyi
somut adımlarla hayata geçirme
sürecini başlattığı ve ilçenin
eğitim altyapısını
güçlendirmeye yönelik
çalışmalar yürüttüğü
kaydedildi.

“EMİRDAĞ ARTIK 
YÖN VEREN BİR İLÇE”

Emirdağ’ın geleceğine 
yönelik kalıcı yatırımlar
gerçekleştirdiklerini vurgulayan
Başkan Koyuncu, “Eğitimden
sağlığa, altyapıdan sosyal
hayata uzanan bu vizyon; günü
kurtaran adımlarla değil, ilçenin
geleceğini garanti altına alan
kalıcı yatırımlarla şekilleniyor.
Emirdağ, artık bekleyen değil
üreten, takip eden değil yön
veren bir  ilçe olarak yoluna
kararlılıkla devam ediyor”
ifadelerini kullandı.

DESTEK VEREN
İSİMLERE TEŞEKKÜR
Başkan Koyuncu, projeye
destek veren Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş’a,
Afyonkarahisar Milletvekilleri 
Ali Özkaya, İbrahim
Yurdunuseven ve Hasan
Arslan’a, AK Parti İl Başkanı
Turgay Şahin’e, İlçe Başkanı
Emrah Mola’ya, AFSÜ Rektörü
Prof. Dr. Adem Aslan ile Genel
Sekreter Murat Zengin’e
teşekkür ederek Sağlık Bilimleri
Fakültesi’nin Emirdağ’a hayırlı
olmasını temenni etti.

n HABER CEMİLE KAYTAN
Başkan Koyuncu, “Emirdağ, artık bekleyen değil
üreten, takip eden değil yön veren bir ilçe
olarak yoluna kararlılıkla devam ediyor”
ifadelerini kullandı.

REKTÖR 
ADEM ASLAN

BAŞKAN 
SERKAN KOYUNCU

Ronaldo’nun 
“Rüya Ev”i 

SINIFTA 
KALDI 

Demet 
Akalın’dan 

Eylül Lize
Kandemir’e 
sert eleştiri

Magazin

Demet Akalın’ın, 
Kandemir’e yönelik

yaptığı yorum sosyal 
medyada geniş tartışma

başlattı.

2. SAYFADA 

Vali Yiğitbaşı kız istedi
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitba-
şı, mesai arkadaşının kız isteme merasimine katılarak
evlilik yolundaki ilk adımlarına şahitlik etti. 6. sayfada 

Devlet 
BAHÇELİ 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin, NOW TV’de
yayınlanan “Yeraltı” dizisinin başrol oyuncuların-
dan Uraz Kaygılaroğlu’nu telefonla aradığı açıklandı.
Bahçeli’nin, dizinin gençlere yönelik verdiği mesajlar
nedeniyle oyuncuyu tebrik ettiği bildirildi. 12’de

Devlet Bahçeli’den
Kaygılaroğlu’na 
sürpriz telefon 

İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Afyonkarahisar

Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun,
katıldığı televizyon programında

TBMM Genel Kurulu’nda yaşanan
kürsü gerginliği ve yumruklu kavgaya

ilişkin açıklamalarda bulundu.

Milletvekili Olgun:

Meclisin
itibarına

GÖLGE
düsmemeli

KÖY EVLERİNDEN 

ÇIKANLAR 
ŞOKE ETTi

JANdARmA
harekete geçti

AFYON’DA jandarma
ekiplerince düzenlenen 

operasyonlarda uyuşturucu
madde, silah ve suçtan

elde edildiği değerlendirilen 
para ele geçirilirken,
4 şüpheli tutuklandı.

GARİPÇE’DE
OPERASYON 

AYRINTILAR 3. SAYFADA 

AFYON’DA

TERÖRE 
BÜYÜK
DARBE
Afyonkarahisar merkezli
düzenlenen eş zamanlı ope-
rasyonda, DEAŞ silahlı terör
örgütüyle bağlantılı olduğu
değerlendirilen ve Interpol
tarafından aranan şüpheliler
yakalandı. 5. sayfada 

Bolvadin’de Genel 
Kuruldan net mesaj: 
Esnafımızın 
yanındayız

Bolvadin Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası’nın seçimli

genel kurulunda birlik,
dayanışma ve esnafa destek

mesajları öne çıktı.9’da

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

Afyonkarahisar 
merkeze 
bağlı Sülümenli 
Beldesi ile Çobanlar arasında 
uzanan karayolunun 
yıllardır süren bozukluğu, bölgede 
yaşayan vatandaşların sabrını 
taşırmış durumda. 

AYRINTILAR
8. SAYFADA 

Afyonkarahisar’da herkese var 

o bölgeye yok!

8YİNE ÖZEL HASTANE BU KEZ SORUN FARKLI 

vefa programı
Anahtar Parti Gençlik Kolları’ndan 

Anahtar Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları 
Başkanlığı, halk ozanı Ozan Arif’i vefat yıl dönümünde 

düzenlenen programla rahmet ve dualarla andı. 7

Tie-Break zaferi
sonrası Akkent:

Bu takım
taraftarı 
ile var 11



SALI
17 ŞUBAT 2026

GÜNLÜK TARAFSIZ 
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  2

Fit görüntüsü ve disiplinli yaşam tarzıyla
sağlıklı yaşam denildiğinde akla gelen isim-
lerden biri olan Çağla Şikel, son dönemde
beslenme düzeniyle magazin gündeminde
öne çıktı. Katı diyet kurallarıyla bilinen
Şikel’in özellikle kaçamak yiyeceklere karşı
koyduğu sınırlar, sosyal medya kulislerinde
geniş yankı uyandırdı. Ünlü ismin, sevilen
bir lezzeti tamamen hayatından çıkarmadığı
ancak oldukça sınırlı tükettiği yönündeki
bilgiler dikkat çekti.

PİŞİYİ YILDA SADECE 
İKİ KEZ TÜKETİYOR

İddialara göre şekerli ve yağlı gıdalardan
uzak duran Çağla Şikel, Türk mutfağının
klasik kahvaltı lezzetlerinden pişiyi yalnızca
yılda iki kez, yani yaklaşık altı ayda bir
tüketiyor. Sağlıklı yaşam prensipleri doğrul-
tusunda hareket ettiği belirtilen Şikel’in bu
tercihi, takipçileri arasında şaşkınlık yarattı.
Ünlü sunucu, geçtiğimiz aylarda sosyal me-
dya hesabında paylaştığı sade kahvaltı ta-
bağıyla da gündeme gelmişti. Çiğ kuruye-
mişler ve kullandığı takviyelerden oluşan
kahvaltı paylaşımı, kısa sürede geniş yo-
rumlara neden olmuş ve beslenme alışkanlık-
ları üzerine tartışma başlatmıştı.

n KAYNAK POSTA 

ÇAĞLA ŞiKEL'DEN 
ŞAŞIRTAN iTiRAF

Ünlü manken ve sunucu Çağla
Şikel’in beslenme alışkanlıklarına 

ilişkin yaptığı açıklamalar, sosyal medyada
yeniden tartışma konusu oldu.

Magazin
YENİ PAYLAŞIMIYLA YİNE DİKKAT ÇEKTİ

Şikel’in daha sonra paylaştığı yeni kahvaltı tabağında ise ejder meyvesi, avokado ezmesi, böğürtlen, 
yaban mersini ve ceviz yer aldı. Porsiyonların küçük olması dikkat çekerken, “Günaydın :)” notuyla

yapılan paylaşım kısa sürede magazin gündeminde geniş yer buldu. Ünlü ismin günlük 
beslenme tercihleri ve spor rutini, takipçileri tarafından yakından izlenmeye devam ediyor.

Cristiano Ronaldo’nun partneri Georgina Ro-
driguez’in sosyal medyada tanıttığı lüks ev, bek-
lenen ilgiyi görmeyerek eleştirilerin odağı oldu.
Futbol dünyasının yıldız isimlerinden Cristiano
Ronaldo’nun uzun yıllardır birlikte olduğu
Georgina Rodriguez’in sosyal medya hesabından
paylaştığı lüks konut tanıtımı, kısa sürede gündem
olurken kullanıcı yorumlarıyla tartışma yarattı.
“Bir zamanlar rüyaydı, bugün gerçek” notuyla
paylaşılan video geniş kitlelere ulaşsa da tasarım
anlayışı sosyal medya kullanıcılarını ikiye böldü.

RONALDO VE GEORGİNA’NIN 
GÜNDEMDEN DÜŞMEYEN HAYATI

Cristiano Ronaldo, yalnızca futbol kariyeriyle
değil özel yaşamıyla da sık sık magazin günde-
minde yer almayı sürdürüyor. Yaklaşık 10 yıldır
birlikte olduğu Georgina Rodriguez ile geniş bir
aile hayatı kuran yıldız futbolcu, uzun süre evlilik
teklifi yapmamasıyla da kamuoyunda konuşulmuş-
tu. Madrid’de bir Gucci mağazasında çalıştığı
dönemde Ronaldo ile tanışan Rodriguez’in hayatı
bu karşılaşmanın ardından tamamen değişti.

MODELDEN İŞ KADININA 
UZANAN YOLCULUK

Zaman içerisinde moda dünyasında adından söz
ettiren Rodriguez, yalnızca model kimliğiyle
değil girişimci yönü ve iş birlikleriyle de dikkat
çekti. Ronaldo’nun taşıyıcı anne yoluyla dünyaya
gelen çocuklarını sahiplenen Rodriguez, 2017
yılında Alana Martina’yı dünyaya getirerek ailenin
merkezindeki isim haline geldi. Çift, 2022 yılında
yaşadıkları zor doğum süreciyle de gündeme
gelmişti. Uzun süre konuşulan evlilik konusu
geçtiğimiz yıl ağustos ayında yapılan teklif ile
netlik kazanırken, Rodriguez’e takılan büyük
pırlanta yüzük sosyal medyada geniş yankı uyan-
dırdı. Çiftin lüks yaşamı da sık sık gündeme ge-
lirken, Kızıldeniz’de yalnızca özel ulaşım araç-
larıyla erişilebilen Nujuma Adası’nda satın alınan
villalar dikkat çekmişti.

TANITILAN EV BEKLENEN 
ETKİYİ YARATMADI

Son olarak Rodriguez’in paylaştığı ev tanıtım
videosu sosyal medyada yoğun yorum aldı. Kul-
lanıcıların önemli bir bölümü evi “soğuk”, “ruh-
suz” ve “güzellik merkezi atmosferinde” olarak
değerlendirirken, bazı takipçiler ise modern mi-
mari anlayışını beğendiğini ifade etti. Paylaşım kısa
sürede milyonlarca görüntülenmeye ulaşsa da “rüya
ev” olarak sunulan yapının beklenen beğeni dalgasını
oluşturamadığı yorumları öne çıktı.

n KAYNAK ONEDİO

Ronaldo’nun “Rüya Ev”i 
SINIFTA KALDI 

Berlin’de 
gündem oldu

Özgü Namal 

Demet Akalın’dan genç oyuncu 

Ünlü şarkıcı Demet Akalın’ın, genç oyuncu Eylül
Lize Kandemir’in gala tarzına yönelik yaptığı yorum
sosyal medyada geniş tartışma başlattı. Dijital plat-
formda yayınlanacak Masumiyet Müzesi dizisinin İs-
tanbul’da gerçekleştirilen gala gecesi magazin gün-
deminin odağı haline gelirken, başrol oyuncusu Eylül
Lize Kandemir’in tarzı ve ünlü şarkıcı Demet Akalın’ın
yaptığı eleştiri sosyal medyada tartışma yarattı. Gala
gecesinde basın mensuplarına verdiği röportaj sırasında
sergilediği heyecanlı tavırlar ve tercih ettiği iddialı
kıyafetle dikkat çeken Kandemir, kısa sürede gündemin
en çok konuşulan isimlerinden biri oldu. Gala görün-
tülerini izleyen Demet Akalın, genç oyuncunun tarzına
yönelik eleştirisini sosyal medya üzerinden dile getirdi.
Akalın paylaşımında, “Neden çamaşır hizanı gös-
termeye çalışıyorsun be kızım? Açtık şimdi Ma-
sumiyet Müzesi’ni izliyorum, izlenecek işte. Bı-
rak açma.” ifadelerini kullandı. Ünlü şarkıcının
sözleri kısa sürede sosyal medyada yayılırken, kullanı-
cılar arasında farklı görüşler ortaya çıktı.

Akalın’ın açıklamasının ardından bazı sosyal medya
kullanıcıları eleştiriyi sert bulurken, bazı kullanıcılar
ise yorumun yerinde olduğunu savundu. Tartışmaların
büyümesiyle birlikte Akalın’ın geçmiş sahne tarzları
da yeniden gündeme taşındı ve eski fotoğrafları üz-
erinden çeşitli değerlendirmeler yapıldı.

DİZİ VE GALA GECESİ 
GÜNDEM OLDU

Orhan Pamuk’un aynı adlı romanından uyarlanan ve
Netflix tarafından hazırlanan Masumiyet Müzesi
dizisi, gala gecesiyle birlikte büyük ilgi gördü.
Başrollerini Selahattin Paşalı ile Eylül Lize Kandemir’in
paylaştığı yapım daha yayınlanmadan geniş yankı
uyandırırken, oyuncu Paşalı da partneri hakkında
övgü dolu sözler sarf etti. Öte yandan yaşanan
tartışmaya ilişkin genç oyuncu Eylül Lize Kandemir’den
henüz herhangi bir açıklama yapılmadı.

n KAYNAK ONEDİO

erlin Film Festivali’nde ko-
nuşan oyuncu Özgü Namal,
“Sarı Zarflar” filminin Al-
manya’da çekilmesine ilişkin
soruya verdiği yanıtla ulus-
lararası basının ve sosyal
medyanın gündemine oturdu.
Dünya sinemasının en presti-
jli organizasyonları arasında
gösterilen 76’ncı Berlin Film
Festivali’ne (Berlinale), yönet-
men İlker Çatak imzalı “Sarı
Zarflar” filmiyle katılan oyun-
cu Özgü Namal, festival kap-
samında düzenlenen söyle-
şide yaptığı açıklamalarla
dikkat çekti. Başrolünde yer
aldığı filmle “En İyi Oyuncu
Performansı” dalında Gümüş
Ayı ödülüne aday gösterilen
Namal, Almanya’da çekilme-
sine ilişkin yöneltilen soruya
verdiği yanıtla gündem oldu.

“ZORUNLULUK
DEĞİL, TERCİH”

Söyleşi sırasında bir gazete-
cinin, “Türkiye’de bu öyküyü
anlatabilseydiniz performan-
sınız değişir miydi?” sorusu-
nu yanıtlayan Namal, soru-

nun içeriğine düzeltme ya-
parak filmin çekim sürecine
açıklık getirdi. Ünlü oyuncu,
“Şurada bir düzeltme yapmak
lazım; bu Türkiye’de sergilen-
emeyen ya da çekilemeyen
bir performans değil. Biz bu-
nu Türkiye’de çekemediği-
miz için burada çekmiş deği-
liz. Hikâye öyle başlamıyor
zaten. Filmde Hamburg ve
Berlin de birer karakter. Bu
Türkiye’de çekilemeyen bir
film değil, burada çekilmesi
tercih edilmiş bir iş. Tabii ki
prodüksiyon açısından ko-
laylıkları vardır ancak bu bir
zorunluluktan kaynaklanmı-
yor” ifadelerini kullandı.
Berlin ve Hamburg’da çekim-
leri gerçekleştirilen film,
Berlinale’deki dünya prömi-
yerinin ardından uluslararası
sinema çevrelerinden yoğun
ilgi gördü. Festival kapsa-
mında yapılan basın toplantı-
ları ve söyleşilerde filmin
teması kadar oyuncu kadro-
sunun performansı da öne
çıkarken, açıklamaları geniş
yankı uyandırdı.  HÜRRİYET

Eylül Lize Kandemir’e sert eleştiri

B
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Afyonkarahisar İl Jandarma Ko-
mutanlığınca Merkez ilçeye bağlı iki
köy ile Çobanlar ilçesinde bulunan
bir köyde, adli makamlardan alınan
arama kararına istinaden gerçekleşti-
rilen operasyonlarda önemli miktarda
uyuşturucu madde ve çeşitli suç
unsurları ele geçirildi. Yapılan ara-
maların ardından yakalanan şüpheli-
ler hakkında adli işlemler başlatıldı.

UYUŞTURUCU MADDELER
ELE GEÇİRİLDİ

Yapılan aramalarda toplam 5 bin 945
adet sentetik uyuşturucu hap ile 1
adet kullanma aparatı ele geçirildi.
Operasyon kapsamında uyuşturucu
madde ticaretine yönelik delillerin
tespit edildiği bildirildi. Aramalar
sırasında 22 bin 100 TL suçtan elde
edildiği değerlendirilen nakit para
ele geçirilirken, olayla bağlantılı ol-
duğu değerlendirilen materyaller
muhafaza altına alındı.

4 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Operasyon kapsamında 1 adet ruh-
satsız av tüfeği ile birlikte 5 adet av
tüfeği şarjörü ve 3 adet cep telefonu
da ele geçirilerek incelemeye alındı.
E.K., Ö.U., M.C. ve S.N.A. isimli şüp-
heli şahıslar hakkında “Uyuşturucu
veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti”,
6136 Sayılı Kanun’a Muhalefet ve 2521
Sayılı Kanun’a Muhalefet suçlarından
gerekli yasal işlemler yapıldı. Şüpheliler,
çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak
Ceza İnfaz Kurumlarına teslim edildi.
Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı tarafından yapılan açıklamada,
suç ve suçlularla mücadelenin ka-
nunlar çerçevesinde kararlılıkla sür-
dürüldüğü vurgulandı.

afyon'da jandarma harekete gecti
KÖY EVLERİNDEN 

ÇIKANLAR 
ŞOKE ETTi

Afyonkarahisar’da jandarma ekiplerince
düzenlenen operasyonlarda uyuşturucu madde,

silah ve suçtan elde edildiği değerlendirilen
para ele geçirilirken, 4 şüpheli tutuklandı

Afyon’da jandarma
ekiplerince

gerçekleştirilen
operasyonda tarihi
eser niteliği taşıdığı

değerlendirilen 
sikke ve fişekler ele

geçirildi.
Afyonkarahisar İl Jandarma Ko-
mutanlığınca Sinanpaşa ilçesine bağlı
Garipçe köyünde adli makamlardan
alınan arama kararına istinaden ger-
çekleştirilen çalışmada önemli mik-
tarda tarihi eser niteliğinde materyal
ve mühimmat ele geçirildi. Yapılan
aramada elde edilen bulgular üzerine
iki şüpheli hakkında yasal işlem
başlatıldığı bildirildi.

Jandarma ekiplerince gerçekleştirilen
aramada, eski eser niteliği taşıdığı
değerlendirilen (24) adet sikke ve ob-
je ele geçirildi. Ele geçirilen materyal-
lerin ilgili birimlerce incelemeye alı-
nacağı öğrenildi. Aramalar kapsamın-
da ayrıca (82) adet 7.65 mm çapında
fişek ele geçirilirken, olayla bağlantılı
olduğu değerlendirilen Z.Ç. ve M.Ç.
isimli şüpheli şahıslar hakkında Kültür
ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa
Muhalefet ile 6136 Sayılı Kanun’a Muhale-
fet suçlarından gerekli yasal işlemler
yapıldı. Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığının, suç ve suçlularla mü-
cadelesini kanunlar çerçevesinde karar-
lılıkla sürdürdüğü vurgulandı.

garipCe'De 
operasYon
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

17 ŞUBAT 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8824

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar Valiliğinin sosyal medya
hesabından yapılan paylaşımda, kentin
tarihi, kültürel ve manevi değerlerine vurgu

yapılarak vatandaşlara anlamlı bir çağrıda bu-
lunuldu. Afyonkarahisar Valiliğinin resmi sosyal
medya hesabından yapılan paylaşımda, şehrin
kendine özgü atmosferi, köklü geçmişi ve manevi
iklimi ön plana çıkarıldı. Paylaşımda, Afyonkara-
hisar’ın yalnızca bir yaşam alanı değil; hatıraların,
aidiyet duygusunun ve huzurun bir arada
yaşandığı özel bir şehir olduğuna dikkat çekildi.

“Kal Bu Şehirde” çağrısı
Afyonkarahisar’ın ruhuna dokunan paylaşım 

ŞEHRİN KİMLİĞİNİ  YANSITAN DETAYLAR
Sosyal medya paylaşımında, sabahın erken saatlerinde fırından yeni çıkan Afyon ekmeğinin bereketi ve
şehre yayılan haşhaş kokusunun kentin simgeleri arasında yer aldığı ifade edildi. Günlük yaşamın sade
ancak anlamlı unsurlarının, Afyonkarahisar’ın ruhunu yansıtan önemli değerler olduğu vurgulandı.
Paylaşımda Ulu Cami’nin ahşap direklerinde hissedilen sessizlik, Mevlevi Camii’nin huzur veren
atmosferi ve Paşa Camii’nin manevi iklimine dikkat çekildi. Tarihi ve dini yapıların, şehrin kültürel
hafızasında önemli bir yer tuttuğu belirtildi. Karahisar Kalesi’nden şehri seyretmenin verdiği huzura da
yer verilen paylaşımda, mutluluğun uzaklarda değil, insanın köklerinin bulunduğu topraklarda olduğu
ifade edildi. “Kal bu şehirde” vurgusuyla yapılan paylaşım, kısa sürede sosyal medyada ilgi gördü.

Borsa İstanbul’da işlem gören hisse senetleri
bu hafta yatırımcısına kazandırdı.  Haftalık
bazda ortalama yüzde 4,87 değer kazanan
hisselerle birlikte BIST 100 endeksi,
13.620,61 ile 14.320,87 puan aralığında
dalgalandıktan sonra haftayı önceki
kapanışa göre yüzde 4,87 artışla 14.180,69
puandan tamamladı.

ALTIN VE DÖVİZDE ARTIŞ
Altın fiyatları da haftayı yükselişle kapattı.
Kapalıçarşı’da işlem gören 24 ayar külçe
altının gram satış fiyatı yüzde 1,47 artarak

7 bin 18 liraya çıktı. Cumhuriyet altını 47
bin 271 liraya yükselirken, çeyrek altın da
yüzde 1,47 artışla 11 bin 755 liradan satıldı.
Döviz cephesinde ise ABD doları yüzde
0,29 artışla 43,7410 liraya, avro da yüzde
0,73 yükselişle 51,9260 liraya ulaştı. Yatırım
fonları bu hafta ortalama yüzde 2,14, emek-
lilik fonları ise yüzde 2,45 değer kazandı.
Kategorilere göre incelendiğinde, yatırım
fonları arasında en yüksek getiriyi yüzde 4,73
ile “Hisse Senedi” fonları sağladı. Böylece
haftanın en kazançlı yatırım araçları arasında
borsa ve hisse senedi ağırlıklı fonlar öne çıktı.

BORSA BU HAFTA
KAZANDIRDI

Ramazan hazırlıklarının hız kazan-
dığı günlerde vatandaşlar alışveriş-
lerini artırırken, özellikle hurma

çeşitlerindeki fiyat farklılıkları öne çı-
kıyor. Türkiye genelinde sahur ve iftar
sofralarının simgesi olarak görülen hur-
maya olan talep artarken, fiyatların geniş
bir aralıkta seyretmesi alışveriş yapanların
en çok konuştuğu konular arasında yer
aldı. İlk sahurun 18 Şubat’ı 19 Şubat’a
bağlayan gece yapılacak olması nedeniyle
marketlerde yoğunluk gözlenirken, temel
gıda ürünleriyle birlikte hurma satışla-
rında da hareketlilik yaşanıyor.

ÇEŞİDİNE GÖRE 
FİYATLAR DEĞİŞİYOR

Perakende zincirleri ve pazarlarda satışa
sunulan hurmalar, menşei ve kalite
özelliklerine göre farklı fiyatlarla raflar-
da yer alıyor. Bağdat hurması yaklaşık
190 TL, İran hurması 210 TL, Tunus
menşeli Cedid hurması ise 300 TL se-
viyelerinde satılıyor. Daha yüksek kalite
grubunda değerlendirilen Hudri hur-
ması 490 TL, Safavi hurması 590 TL
ve Mebrum hurması ise ortalama 700
TL bandında alıcı buluyor. “Kudüs

hurması” olarak da bilinen Medjoul
çeşidinde fiyatların daha da yükseldiği
görülüyor. Bu ürünün kilogram fiyatı
yaklaşık 800 TL’ye ulaşırken, jumbo boy
seçeneklerde rakamların bin 050 TL’ye
kadar çıktığı ifade ediliyor. Özellikle Me-
brum ve Medjoul türlerinde görülen fiy-
atlar, bazı et ürünleriyle kıyaslanacak se-
viyelere ulaşmasıyla dikkat çekiyor.

GEÇEN YILA 
GÖRE ARTIŞ YAŞANDI

Sektör temsilcileri, hurma fiyatlarının
geçen yıla göre yüzde 25 ila 30 oranında
arttığını belirtiyor. İthal bir ürün olan
hurmada döviz kurundaki hareketlilik
maliyetleri doğrudan etkilerken, Ra-
mazan döneminde talebin yükselmesi
de fiyat artışında önemli rol oynuyor.
Uzmanlara göre hurma üretiminin yaz
aylarında yoğunlaşmasına karşın tüke-
timin Ramazan döneminde zirveye
ulaşması, stok ve lojistik maliyetlerini
artırıyor. İthalat giderleri, depolama
şartları ve arz-talep dengesi ise fiyatların
belirlenmesinde temel unsurlar arasında
gösteriliyor. n KAYNAK GZT  

REHBER ÖĞRETMEN İLANI 
Afyonkarahisar ili SUTANDAĞI İlçesi Sultandağı Bilim Eğitim ve

Öğretime Hizmet Derneğine bağlı Özel Hikmet Gönül Ortaokul Erkek
Öğrenci Yurdunda REHBER ÖĞRETMEN ihtiyacı vardır.” 

Müracaat için aranan şartlar; 
-MEB Özel Barınma Hizmetleri Yönetmeliği hükümleri kapsamında 
atama şartlarına sahip Rehber Öğretmen olması, 
-Erkek olması,
-En az 5 yıl mesleğinde çalışmış, İş tecrübesine sahip olması,  
-İhtiyaç halinde esnek çalışma durumuna cevap verebilecek nitelikte
olması (Gece, Hatfa sonu vs)

Bu şartları taşıyan Rehber Öğretmenler için irtibat;  
Kurucu adına 0507 893 07 84 veya 0272 656 13 15

Hurma fiyatları cep yakıyor
Ramazan ayının

yaklaşmasıyla birlikte iftar
sofralarının vazgeçilmez ürünü

olan hurma, artan fiyatlarıyla
yeniden gündeme geldi.

Market ve pazar tezgâhlarında
satışa sunulan 

hurmaların kilogram fiyatı 190
TL’den başlarken, bazı 

özel çeşitlerde bin TL’nin
üzerine kadar çıkması

tüketicilerin dikkatini çekti.

Türkiye’ye gelen Uluslararası
Doğrudan Yatırım (UDY) tutarı,
2025 yılında bir önceki yıla göre
yüzde 12,2 artarak 13,1 milyar do-
lara ulaştı. Cumhurbaşkanlığı Ya-
tırım ve Finans Ofisi tarafından
yapılan açıklamada, Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası (TCMB)
verileriyle birlikte Türkiye’nin 2025
yılı UDY performansının netleştiği
bildirildi. Küresel ölçekte yatırım
ortamının durağan seyrettiği bir
dönemde Türkiye’nin güçlü bir
performans sergilediği vurgulandı.

EN FAZLA YATIRIM 
YAPAN ÜLKELER

2025 yılında Türkiye’ye en fazla
uluslararası doğrudan yatırım ya-
pan ülke 2 milyar 863 milyon
dolarla Hollanda oldu. Hollanda’yı
1 milyar 164 milyon dolarla Lük-
semburg, 1 milyar 138 milyon do-
larla Kazakistan izledi. Almanya,
ABD, Fransa, Birleşik Arap Emir-
likleri, İsviçre, Birleşik Krallık ve
İrlanda da Türkiye’ye yatırım yapan
diğer önemli ülkeler arasında yer
aldı. Bu dağılım, Türkiye’nin farklı

coğrafyalardan yatırım çektiğini
ortaya koydu. Sektörel bazda ba-
kıldığında, e-ticaret platformlarına
yönelik yatırımların etkisiyle toptan
ve perakende ticaret sektörü yüzde
32’lik pay ve 3 milyar 52 milyon do-
larla ilk sırada yer aldı. İmalat sektörü
yüzde 31 pay ve 3 milyar 20 milyon
dolarla ikinci olurken, bilgi ve iletişim
sektörü yüzde 14 pay ve 1 milyar 308
milyon dolarla üçüncü sıraya yerleşti.
Veriler, yatırımların üretim, ticaret
ve teknoloji odaklı alanlarda yoğun-
laştığını gösterdi.

YAVAŞLAMAYA RAĞMEN
POZİTİF AYRIŞMA

UNCTAD tarafından yayımlanan
Küresel Yatırım Trendleri İzleme
Raporu’na göre, 2025’te küresel
doğrudan yatırım akımlarında
temkinli bir toparlanma yaşandı.
Ancak bu artış büyük ölçüde ge-
lişmiş ülkeler kaynaklı olurken,
gelişmekte olan ülkelere yönelik
yatırımlar yüzde 2 geriledi. Bu tabloya
karşın Türkiye, yüzde 12,2’lik artışla
küresel eğilimlerden pozitif ayrıştı.

n KAYNAK AA

Uluslararası doğrudan 
YATIRIMLARDA ARTIŞ

Uluslararası Para 
Fonu (IMF), Türkiye’nin
uyguladığı dezenflasyon

programının
somut başarılar

gösterdiğini açıkladı.
IMF, mevcut politika bileşiminin dezen-
flasyon süreci ile istikrarlı büyüme arasında
denge kurmaya devam ettiğini vurguladı.
Değerlendirme, IMF İcra Direktörleri Ku-
rulu’nun Türkiye ile 2025 yılı 4. Madde
konsültasyonunu tamamlamasının ardından
paylaşıldı. IMF tarafından yapılan açıklama-
da, güçlü mali konsolidasyon, ihtiyatlı gelir
politikaları ve sıkı para politikası duruşu
sayesinde enflasyonun önemli ölçüde geri-
lediği belirtildi. Buna göre yıllık enflasyonun,
Eylül 2024’te yüzde 49,4 seviyesindeyken
Aralık 2025 itibarıyla yüzde 30,9’a düştüğü
kaydedildi. Fon, 2024 yılındaki 4. Madde
konsültasyonundan bu yana dezenflasyon
programının başarılı bir performans ser-
gilediğini ifade etti.

BÜYÜME GÜCÜNÜ KORUYOR
Açıklamada, 2024’ün ortalarında yaşanan
geçici yavaşlamanın ardından Gayri Safi
Yurt İçi Hasıla (GSYH) büyümesinin güçlü

seyrini sürdürdüğü vurgulandı. Türkiye
ekonomisinin 2025 yılında yüzde 4,1
büyümesinin beklendiği aktarıldı. Türk
lirasına olan talebin artmasının uluslararası
rezervleri desteklediği, cari açığın ise yeterli
düzeyde finanse edilmeye devam ettiği be-
lirtildi. IMF, sıkı para politikası duruşunun,
ılımlı ücret artışları ve genel olarak nötr
maliye politikasıyla birlikte dezenflasyonu
kademeli biçimde desteklemesinin beklen-
diğini kaydetti. İç talebin güçlü kalmasıyla
2026 yıl sonu enflasyonunun yüzde 23 se-
viyesinde gerçekleşeceği, politika faizindeki
olası indirimler ve artan güvenle birlikte
büyümenin 2026’da yüzde 4,2’ye ulaşabi-
leceği öngörüldü. n KAYNAK AA

IMF’DEN TÜRKİYE’YE ÖVGÜ
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NG FARİNA OCAKBAŞI’NDA SİZİ BEKLEYEN SEÇKİN LEZZETLER 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince, geçmiş dönemde DEAŞ Silahlı
Terör Örgütü içerisinde sözde üst düzey

yönetici olarak silahlı faaliyet yürüttüğü belirlenen
şahıslara yönelik kapsamlı çalışma gerçekleştirildi.
Interpol tarafından kırmızı bültenle uluslararası
seviyede arandığı bildirilen ve ülkemizde örgüte
yönelik yapılan başarılı operasyonlarda ele geçirilen
dokümanlarda isimleri geçtiği tespit edilen şüp-

helilerin eylem ve faaliyetlerinin engellenmesi ile
deşifre edilmesine yönelik operasyon düzenlendi.
Emniyet Müdürlüğü koordinesinde Afyonkarahisar
merkezli olmak üzere Ankara, Kırşehir ve Kayseri
illerinde eş zamanlı gerçekleştirilen operasyonda
yabancı uyruklu 7 şüpheli yakalanarak gözaltına
alındı. Emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının
ardından adli mercilere sevk edilen şüphelilerden
6’sı tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

afyon'da teröre
büyük darbeAfyonkarahisar

merkezli 
düzenlenen eş zamanlı

operasyonda, 
DEAŞ silahlı terör

örgütüyle bağlantılı
olduğu değerlendirilen
ve Interpol tarafından

aranan şüpheliler
yakalandı.

SÜLÜMENLİ’DE SESSİZ 

Afyonkarahisar
İl Jandarma Komutanlığı 

ekiplerince Sülümenli 
beldesinde gerçekleştirilen 

aramada yüzlerce kaçak 
parfüm ele geçirildi.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından
kaçakçılıkla mücadele çalışmaları kapsamında Sülü-
menli beldesinde adli makamlardan alınan arama
kararına istinaden operasyon gerçekleştirildi. Yapılan
arama faaliyetinde kaçak ürünlere yönelik önemli bir
yakalama yapılırken, olayla ilgili adli süreç başlatıldı.

ARAMADA KAÇAK
ÜRÜNLER ELE GEÇİRİLDİ

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığınca Sülümenli
beldesinde adli makamlardan alınan arama kararına
istinaden yapılan aramada (665) adet kaçak parfüm
ele geçirildi. Ele geçirilen ürünlere el konulurken, ola-
yın kaçakçılıkla mücadele kapsamında değerlendirildiği
bildirildi. Operasyon kapsamında G.P. isimli şahıs
hakkında 5607 Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanununa

muhalefet suçundan gerekli yasal işlemlerin yapıldığı
öğrenildi. Yetkililer, yürütülen işlemlerin ilgili mevzuat
çerçevesinde sürdürüldüğünü ifade etti. Afyonkarahisar
İl Jandarma Komutanlığının suç ve suçlularla mü-
cadelesine kanunlar çerçevesinde kararlılıkla devam
ettiği vurgulanırken, vatandaşların huzur ve güvenliğinin
sağlanmasına yönelik çalışmaların aralıksız sürdürül-
düğü belirtildi. n HABER MERKEZİ

OPERASYON
Otopark soygununda gelişme: 

Gözaltı sayısı 11’e yükseldi
İstanbul Bakırköy’de bir sitenin otoparkında

park halindeki iki araçtan yaklaşık 30 milyon
dolar çalındığı iddiasına ilişkin yürütülen so-

ruşturmada gözaltına alınan şüpheli sayısı 11’e
çıktı. Olayla bağlantılı dosyada kara para soruş-
turmaları ve çeşitli bağlantı iddiaları da yer
aldı. Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde, İstanbul Emniyet Müdürlüğü ekiplerince
11 Şubat’ta Şenlikköy Mahallesi Ekşi Nar Sokak’-
ta bulunan bir sitenin otoparkında meydana
geldiği öne sürülen hırsızlık olayıyla ilgili başlatı-
lan soruşturma sürüyor. Park halindeki iki a-
raçtan yüklü miktarda para çalındığı ihbarı üzerine
harekete geçen Asayiş Şube Müdürlüğü Hırsızlık
ve Yankesicilik Büro Amirliği ekipleri, yürütülen
çalışmalar kapsamında dört şüpheliyi daha gözaltına
aldı. Böylece dosya kapsamında yakalanan şüpheli
sayısı 11’e yükselirken, zanlıların emniyetteki
işlemlerinin devam ettiği öğrenildi.

GÜVENLİK KAMERALARI İNCELENDİ
Polis ekipleri, olayın ardından site ve çevresin-
deki güvenlik kameralarını incelemeye aldı.
Görüntülerde, otomobille gelen şüphelilerin
park halindeki araçlardan paketleri alarak kendi
araçlarına taşıdığı tespit edildi. Kamera kayıtla-
rından şüphelilerin geliş ve kaçış güzergâhlarını
belirleyen ekipler, İstanbul, Antalya ve Kocaeli’de
eş zamanlı operasyonlar düzenleyerek daha
önce yedi zanlıyı yakalamıştı. Şüphelilerin adres-
lerinde yapılan aramalarda 1 milyon 670 bin
500 dolar, 13 bin 200 lira, 860 adet uyuşturucu
hap, iki ruhsatsız tabanca ve bir kuru sıkı
tabanca ele geçirildi. “Mağdur” sıfatıyla ifade
veren Bilal Durmaz, Tahtakale’deki döviz büro-

sunu taşıdığı için yaklaşık 30 milyon doları üç
aydır yaşadığı sitenin otoparkındaki iki araçta
muhafaza ettiğini söyledi. Durmaz ifadesinde,
parayı bankaya yatırıp çekmenin iş yoğunluğu
nedeniyle zor olduğunu belirterek, nakit paraya
ihtiyaç duymadığı için araçlarda tuttuğunu beyan
etti. Durmaz ayrıca, Mestur Döviz Altın Sınırlı Yetkili
Müessese AŞ unvanıyla faaliyet gösterdiğini, şirketin
tek sahibi olduğunu ve söz konusu parayı yeni iş
yerine taşınma sürecinde ikametine getirdiğini ifade
etti. Paranın iki araç arasında yarı yarıya
paylaştırıldığını söylediği öğrenildi.

KARA PARA SORUŞTURMALARIYLA 

BAĞLANTI İDDİALARI
Soruşturma dosyasında dikkat çeken bir diğer
detay ise mağdur Bilal Durmaz’ın, daha önce
“kara para aklama” iddiasıyla tutuklanan Taç
Döviz firmasının sahibi Atilla Durmaz’ın oğlu
olduğunun ortaya çıkması oldu. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen ayrı
bir soruşturmada, söz konusu firmaya yönelik
terörizmin finansmanının önlenmesi, suç örgütü
kurma, tefecilik ve suçtan elde edilen malvarlığı
değerlerini aklama suçlamalarıyla işlem yapıldı-
ğı belirtildi. MASAK ve BDDK raporları doğrul-
tusunda hazırlanan dosyada, bazı şüphelilerin
uluslararası para transfer sistemleri üzerinden
yüksek hacimli işlemler gerçekleştirdiği, yasa dışı
yollarla temin edilen banka kartlarıyla hayali POS
işlemleri yapıldığı ve milyarlarca liralık işlem hacmi
üzerinden yüksek miktarda komisyon geliri elde
edildiğinin tespit edildiği kaydedildi.
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ESERLERE DAİR DEĞERLENDİRME
Vali Yiğitbaşı paylaşımında, “Hiçbiryer”, “Müjgân” ve “Yeni Hayatın Yeni Kadınları” adlı
eserlerin kütüphanesindeki yerini aldığını belirterek, söz konusu kitapların modern insanın
arayışını, geçmişin zarafetini ve kadının değişim serüvenini memleket irfanıyla harmanlayarak
günümüze taşıdığını ifade etti. Eserlerin okuyan her birey üzerinde derin izler bırakacağına
inandığını dile getirdi. Cumhurbaşkanlığı ödülü sahibi yazar Fatma Barbarosoğlu’na teşekkür
eden Yiğitbaşı, paylaşımında eserlerin bizzat gönderilmesinden duyduğu memnuniyeti dile
getirerek, edebiyata sağladığı katkılar dolayısıyla yazara şükranlarını sundu. Yiğitbaşı ayrıca,
Barbarosoğlu’nun kaleminin ve kelamının daim olmasını temenni ettiğini belirtti.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımla bir mesai arkadaşının
ailesinde gerçekleştirilen kız isteme merasimine katıldığını duyur-
du. Yiğitbaşı, programda yaşanan samimi anları paylaşarak genç
çiftin mutluluğuna ortak olduklarını ifade etti.

EVLİLİK YOLUNDA İLK ADIM
Vali Yiğitbaşı paylaşımında, mesai arkadaşları İbrahim vesilesiyle
düzenlenen kız isteme merasiminde yer aldıklarını belirtti. Genç-
lerin evlilik yolunda attığı ilk adımlara şahitlik etmenin kendileri
için anlamlı bir an olduğunu vurgulayan Yiğitbaşı, merasimin sıcak
ve samimi bir atmosferde gerçekleştiğini aktardı. Paylaşımında
gençlere ve ailelerine iyi dileklerini ileten Yiğitbaşı, aileler arasındaki
sevgi ve saygının daim olması temennisinde bulundu.

ilk kez kız istedi
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı 

Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra

Güran Yiğitbaşı, mesai
arkadaşının kız isteme

merasimine katılarak
evlilik yolundaki ilk

adımlarına şahitlik etti

Vali Yiğitbaşı’dan depremzede aileye ziyaret

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, geçtiğimiz günlerde 6 Şubat depremleri
sonrası Hatay’dan Afyonkarahisar’a taşınan
Yapıcı ailesini evlerinde ziyaret etti. Sosyal
medya üzerinden yaptıkları davetle dikkat çeken
ailenin çocukları Rümeysa ve Raniya’nın çağrısına
kayıtsız kalmayan Vali Yiğitbaşı, depremzede ai-
leyle bir araya gelerek duygu dolu anlar yaşadı.
Vali Yiğitbaşı ziyaretle ilgili yaptığı açıklamada,

“6 Şubat’ın hüznünü yüreklerinde taşıyarak
Hatay’dan Afyonkarahisar’a yerleşen Yapıcı
ailesinin güzel evlatları Rümeysa ve Raniya;
sosyal medya üzerinden paylaştıkları ‘Afyon
güzelse sebebi sensin’ pankartıyla bizi hanelerine
davet etti. Bu güzel yavrularımıza, ‘Siz çağırırsınız
da ben gelmez miyim?’ diyerek misafir olduk.”
ifadelerini kullandı. Yiğitbaşı, çocukların samimi
davetinin kendisini duygulandırdığını belirtti.

Ziyaret sırasında gerçekleşen sohbetin anlamına
değinen Yiğitbaşı, “Acıların paylaştıkça azaldığı,
sevginin ise paylaştıkça çoğaldığı o samimi so-
hbetimiz, aramızdaki gönül bağını daha da
perçinledi.” sözleriyle birlik ve dayanışma mesajı
verdi. Deprem sonrası şehirde oluşan dayanışma
ruhunun önemine dikkat çekildi.

DEPREMİN YIL DÖNÜMÜNDE
YENİDEN ZİYARET

Vali Yiğitbaşı, Hatay’dan gelerek Afyonkarahi-
sar’da yeni bir hayat kuran aileyi depremin yıl
dönümünde yeniden ziyaret ettiğini belirterek,
“Hatay’dan gelerek şehrimizin sakini olan
kıymetli ailemizin samimi davetiyle hanelerine
tekrar misafir olduk. Acılarını bizimle paylaşan,
umutlarını yüreğimizle buluşturan bu güzel
kalplere gönülden teşekkür ediyorum” dedi.

SAMİMİ SOHBET VE
GELECEK HAYALLERİ

Ziyaret sırasında aile bireyleriyle sıcak bir sohbet
gerçekleştiren Yiğitbaşı, çocukların jandarma
ve polis olma hayallerini dinledi, ihtiyaç duyul-
ması halinde devletin her zaman yanlarında
olduğunu vurguladı. Evde bulunan kedileri ve
yavruları üzerine yapılan sohbet ise ziyarete
neşeli anlar katarken, çocukların hayvan sevgisi
takdir topladı. Ziyaret, iyi dilek temennileri ve
hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, 6 Şubat
depreminin ardından Hatay’dan Afyonkarahisar’a yerleşen
Yapıcı ailesini ziyaret ederek anlamlı bir buluşmaya imza attı.

Kaleme saygı, edebiyata vefa
Vali Yiğitbaşı’dan özel mesaj 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. 
Kübra Güran Yiğitbaşı, sosyal medya

hesabından yaptığı paylaşımda
Sosyolog-Yazar Fatma

Barbarosoğlu’nun eserlerine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, sosyal
medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımda, Sosyolog-Yazar
Fatma Barbarosoğlu’nun kendisine gönderdiği kitaplara ilişkin
düşüncelerini kamuoyuyla paylaştı. Vali Yiğitbaşı, edebiyatın
düşünce dünyasına katkısına dikkat çekerek eserlerin toplumsal
ve kültürel anlamda önemli bir değer taşıdığını ifade etti. Paylaşım,
kısa sürede sosyal medyada ilgi gördü.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, sosyal medya hesabı üzerinden bir
kullanıcının “Yıkım Halinde” başlığıyla paylaştığı
Münih Güvenlik Raporu değerlendirmelerine
ilişkin açıklamalarda bulundu. Küresel güvenlik
dengeleri, Batı dünyasında yaşanan fikir ayrılıkları
ve büyük güç rekabetine dair raporda yer alan
tespitlere değinen Şahin, dünya siyasetinde yeni
bir kırılma sürecine girildiğini belirterek Tür-
kiye’nin güçlü bir yönetim anlayışıyla yoluna de-
vam etmesi gerektiğini ifade etti.

RAPORDA “BATISIZLIK” 
KAVRAMI ÖNE ÇIKTI

Sosyal medya kullanıcısı Hüseyin Korkmaz
tarafından paylaşılan rapor özetinde, transatlantik
ittifakı içerisinde artan bir “Batısızlık” (West-
lessness) olgusunun dikkat çektiği ifade edildi.
Raporda, uzun yıllardır Batı’ya yön veren liber-
al-enternasyonalist anlayışın artık ciddi şekilde
sorgulandığı, bunun yerine etnik ve dini kimlikleri
önceleyen illiberal ve milliyetçi yaklaşımların
güç kazandığına yönelik değerlendirmelere yer
verildi. Ayrıca “Batı” kavramının artık ortak
değerler bütünü olmaktan uzaklaştığı, giderek
derinleşen fikir ayrılıklarının bulunduğu bir alan
hâline geldiği vurgulandı. Kamuoyu araştırmala-
rına göre halkların büyük bölümünün Batı dün-
yasının son on yıla kıyasla daha parçalı olduğuna
inandığı belirtilirken, bu algının Kanada’da yüzde
53, ABD’de yüzde 49 ve Birleşik Krallık’ta yüzde
47 seviyesine ulaştığı aktarıldı.

ÇİN’İN YÜKSELİŞİ VE ABD’NİN
GERİLEYEN DİPLOMATİK ETKİSİ

Raporda Çin’in son yıllarda diplomatik faaliyet-
lerini yoğunlaştırarak küresel ölçekte ABD’yi
aşan bir diplomatik varlığa ulaştığı değerlendir-
mesine yer verildi. Buna karşılık Trump yönetimi
döneminde Washington’un dış hizmetler üz-
erinden yürüttüğü diplomatik angajmanın azaltıl-
dığı yönündeki eleştirilerin dikkat çektiği ifade
edildi. Çin’in süper güç statüsüne yükselişinin
ABD’nin özellikle Hint-Pasifik bölgesindeki

üstünlüğünü sarstığı belirtilirken, Pekin yöneti-
minin tarihsel olarak sahip olduğunu düşündüğü
bölgesel hegemon konumunu yeniden tesis etmeye
çalıştığı değerlendirmesi paylaşıldı. Raporda bazı
stratejistlerin, olası bir çatışma durumunda ABD
güçlerinin Çin’i mağlup edemeyebileceği ya da
bunun ancak kabul edilemez maliyetlerle mümkün
olabileceği yönündeki endişelerine de yer verildi.

YENİ DÜNYA DÜZENİ TARTIŞMASI
Raporda en dikkat çeken uyarılardan biri ise Av-
rupa’nın güvenlik mimarisine ilişkin oldu. “Av-
rupa’nın ABD’ye tartışmasız bir güvenlik garantörü
olarak güvenebildiği dönem sona ermiştir” ifade-
sine yer verilen değerlendirmede, Avrupalı li-
derlerin bu yeni gerçekliği kabul ederek politi-
kalarını buna göre şekillendirmesi gerektiği be-
lirtildi. Bazı analizlerde dünyanın ABD, Çin ve
Rusya’nın etki alanlarına bölünmesi ihtimaline
yönelik endişelerin arttığı ifade edilirken, Batılı
stratejistlerin revizyonist güçlerin kendi böl-
gelerinde hâkimiyet kurma çabalarından kaygı
duyduğu aktarıldı. NATO üyesi Avrupa ülkelerinin
2021-2025 yılları arasında savunma bütçelerini
yaklaşık yüzde 41 artırmasına rağmen hedeflenen
seviyelerin hâlâ uzağında kalındığı da raporda
yer alan önemli başlıklardan biri oldu.

“RAPOR TÜRKİYE İÇİN 
ÖNEMLİ MESAJLAR İÇERİYOR”

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ise söz konusu paylaşıma verdiği yanıtta
raporda yer alan değerlendirmelerin dikkatle in-
celenmesi gerektiğini belirtti. Şahin açıklamasında,
“Önemli değerlendirmelerin yer aldığı bir akış.
Bu süreçte Türkiye’nin niçin çok daha güçlü ol-
ması gerektiği, güven vermeyen siyasi aktörlere
teslim edilemeyeceğini göstermesi anlamında da
önemli ipuçları veriyor” ifadelerini kullandı. Kü-
resel ölçekte büyük bir dönüşüm yaşandığını ifa-
de eden Şahin, dünyanın yeni bir güç mücadelesi
dönemine girdiğini belirterek Türkiye’nin bu sü-
reçte güçlü bir liderlik anlayışına ihtiyaç duydu-
ğunu dile getirdi. Şahin açıklamasında, “Dünyayı
bir yıkım, sarsılma ve tepetaklak olma durumu
bekliyor. Böyle bir zamanda sağlam bir gemi ve
güçlü bir kaptana ihtiyacımız var. AK Parti ve
Recep Tayyip Erdoğan bu anlamda tek ve güçlü
çözüm. AK Parti teşkilatları olarak bunu bıkmadan
usanmadan anlatmak ve Türk Milletinin kaderinin
emin ellere kalması zaruretini yorulmadan izah et-
memiz gerekiyor” değerlendirmesinde bulundu.

Vali Yiğitbaşı, Gençlerin evlilik yolunda attığı ilk adımlara
şahitlik etmenin kendileri için anlamlı bir an olduğunu vurguladı

Münih güvenlik raporu tartışma yarattı
AK Parti Afyonkarahisar

İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
Münih Güvenlik Raporu’na

ilişkin sosyal medyada
yapılan kapsamlı paylaşıma
verdiği yanıtta küresel güç
dengelerindeki değişime

dikkat çekti.

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, seçim sürecine yönelik
hazırlıklarını değerlendirmek amacıyla Seçim İşleri Komisyon
Toplantısı gerçekleştirdi. AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe başkanlığında düzenlenen Seçim
İşleri Komisyon Toplantısı, teşkilat çalışmalarının değerlendirilmesi
ve seçim sürecine yönelik planlamaların ele alınması amacıyla ger-
çekleştirildi. Toplantıda sahadaki teşkilat gücünün artırılması, sandık
güvenliğinin en üst seviyede sağlanması ve seçim sürecine ilişkin
yol haritasının netleştirilmesi konuları üzerinde duruldu. Toplantıda,
teşkilatın sahadaki etkinliğini artırmaya yönelik yapılacak çalışmalar
detaylı şekilde ele alınırken, seçim sürecinde izlenecek stratejiler
üzerine kapsamlı istişarelerde bulunuldu. Katılımcılar, mahalle bazlı
organizasyonların güçlendirilmesi ve koordinasyonun artırılması
konusunda görüş alışverişinde bulundu. n HABER MERKEZİ

AK Parti Gençlik Kolları’nda
seçim mesaisi başladı
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Anahtar Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Başkanlığı tarafından, Türk halk ozanı Ozan Arif’in
vefat yıl dönümü dolayısıyla anma programı düzen-
lendi. Program kapsamında Kur’an-ı Kerim tilaveti,
mevlidi şerif ve dualar eşliğinde merhum sanatçı
anılırken, milli ve manevi değerlere vurgu yapılan
açıklamalar kamuoyuyla paylaşıldı.

“OZAN ARİF RAHMET, 
MİNNET VE DUALARLA ANILDI”

Anahtar Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, “Türk
milletinin milli ve manevi değerlerine sesiyle, sö-
züyle ve yüreğiyle tercüman olan büyük halk ozanı
Ozan Arif’i vefatının yıl dönümünde rahmet, minnet
ve dualarla andık” ifadelerine yer verildi. Düzenlenen
anma programında merhum Ozan Arif’in aziz hatırası
için Kur’an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirildiği, mevlidi
şerif okunarak dualar edildiği bildirildi. Açıklamada,
“Anahtar Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları

Başkanlığımız tarafından düzenlenen anma progra-
mında, merhum Ozan Arif’in aziz hatırası için Kur’an-
ı Kerim tilaveti gerçekleştirilmiş, mevlidi-i şerif
okunmuş ve dualar edilmiştir. Programda, Ozan Arif’
in ömrünü milletine, bayrağına ve mukaddes de-
ğerlerine adayan duruşu bir kez daha vurgulanmış;
genç nesillerin milli şuur ve vatan sevgisiyle yetişme-
sinin önemine dikkat çekilmiştir” denildi. Ayrıca
açıklamada, Ozan Arif’in eserleri ve fikirleriyle yalnızca
bir sanatçı değil aynı zamanda dava ve gönül insanı
olarak hafızalarda yer aldığı ifade edildi.

vefa programı
ANAHTAR PARTİ Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Başkanlığı, halk ozanı Ozan Arif’i vefat yıl dönümünde
düzenlenen programla rahmet ve dualarla andı.

“GENÇLİK İDEALİ VURGUSU YAPILDI”
Açıklamanın devamında, “Milli duyguların gür sesi olan Ozan Arif, eserleri ve fikirleriyle

sadece bir sanatçı değil; aynı zamanda bir dava ve gönül insanı olarak hafızalarda yer edinmiştir. 
Onun bıraktığı miras, milletimizin birlik ve beraberlik ruhuna güç katmaya devam etmektedir” ifadeleri kullanıldı.

Gençlik Kolları tarafından yapılan değerlendirmede, “Bizler Anahtar Parti Afyonkarahisar 
Gençlik Kolları olarak; geçmişine sahip çıkan, değerlerini yaşatan ve geleceğe güçlü adımlarla yürüyen 

bir gençlik idealini sürdürmeye kararlıyız. Bu vesileyle merhum Ozan Arif’i bir kez daha rahmetle anıyor;
ruhunun şad, mekânının cennet olmasını diliyoruz” İfadeleri kullanıldı.

Anahtar Parti Gençlik Kolları’ndan 

BAŞKAN
Köksal’dan 
Avrupa dönüşü
anlamlı mesaj

Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal, Portekiz

ve İspanya’daki teknik 
inceleme programının ardından

Türkiye’ye dönüşünde 
anlamlı bir paylaşım yaptı

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Tarihi Kentler Birliği tarafından Portekiz ve İs-
panya’da düzenlenen teknik inceleme programına
belediye başkanlarıyla birlikte katıldı. Avrupa
temaslarının ardından Türkiye’ye dönen Başkan
Köksal, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda
vatan özlemini dile getirerek Türkiye’ye kavuşmanın
mutluluğunu ifade etti. Teknik inceleme programı
çerçevesinde tarihi yapıların korunarak yaşatılması,
kültürel mirasın çağdaş şehircilik anlayışıyla
bütünleştirilmesi ve kent kimliğinin gelecek

kuşaklara aktarılması konularında saha ziyaretleri
gerçekleştirildi. Heyetin, Avrupa’daki uygulamaları
yerinde inceleyerek şehircilik alanındaki iyi örnekleri
değerlendirdiği belirtildi. Gerçekleştirilen temaslarda
tarihi mirasın korunması ile modern şehir planla-
masının birlikte yürütülmesine yönelik projeler
ele alınırken, sürdürülebilir kent yönetimi anlayı-
şının önemine dikkat çekildiği kaydedildi. Progra-
mın, yerel yönetimler arasında bilgi ve tecrübe
paylaşımına katkı sağlaması hedeflendi.

DÖNÜŞTE DUYGUSAL PAYLAŞIM
Portekiz ve İspanya ziyaretinin ardından Türkiye’ye
dönen Başkan Köksal, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, “Bülbülü altın kafese koy-
muşlar ille de vatanım demiş. Şükür kavuştum
dünyadaki cennetim Türkiyeme…” ifadelerini
kullandı. Başkan Köksal’ın paylaşımı kısa sürede
çok sayıda beğeni ve yorum aldı.

AK Parti Afyonkarahisar 
heyeti, şehrin enerji yatırımları ve 2026

planlamalarını değerlendirmek 
üzere sektör temsilcileriyle kapsamlı 

bir toplantı gerçekleştirdi
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı ve milletvekillerinden
oluşan heyet, şehrin enerji yatırımlarını yerinde değerlendirmek
amacıyla önemli bir toplantı gerçekleştirdi. TBMM Katip
Üyesi ve Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan
Arslan, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin
ile İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe, AKSA
Doğalgaz Afyonkarahisar İşletme Müdürü Tuncay Gezer ile
bir araya geldi. Toplantıda Afyonkarahisar’ın enerji altyapısını
güçlendirecek stratejik adımlar ve 2026 yılı yatırım planla-
maları kapsamlı şekilde ele alındı.

“HİZMET AĞINI GENİŞLETİYORUZ”
TBMM Katip Üyesi ve Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven,
konforlu ve güvenli enerjiye erişimin öncelikleri arasında
yer aldığını belirterek, devam eden ve planlanan doğalgaz
yatırımlarının detaylı şekilde değerlendirildiğini ifade etti.
Yurdunuseven, yatırım sürecinin hızlandırılması ve hizmet
ağının genişletilmesi için kurumlar arası iş birliğinin sürdüğünü
kaydetti. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya,
saha çalışmalarının yatırım süreçlerine doğrudan katkı
sunduğunu belirterek, vatandaşların daha güvenli enerjiye
erişimi için yürütülen çalışmaların yakından takip edildiğini
söyledi. Özkaya, Afyonkarahisar’ın her alanda gelişimi için
koordinasyon içinde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan da
yapılan görüşmelerin Afyonkarahisar’ın enerji altyapısını
güçlendirecek nitelikte olduğunu belirterek, yatırımların
şehre hayırlı olmasını temenni etti. 

AK Parti’den enerji hamlesi

Programda, Ozan Arif’ in ömrünü milletine, 
bayrağına ve mukaddes değerlerine adayan duruşu bir kez daha

vurgulanmış; genç nesillerin milli şuur ve vatan sevgisiyle
yetişmesinin önemine dikkat çekilmiştir” denildi. 
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Yine özel hastane bu kez farklı sorun
Afyonkarahisar’da tamamlayıcı sağlık sigortası kapsamında hastaneye başvuran bir vatandaş, 

yanlış tanı nedeniyle provizyonunun reddedildiğini iddia ederek yaşadığı mağduriyeti ODAK’a anlattı
Afyonkarahisar’da özel bir hastanede sağlık hizmeti alan bir vatandaşın sigorta provizyon sürecinde sorun yaşadığı öne sürüldü. ODAK’a konuşan

vatandaşın iddiasına göre, doktor tarafından sisteme girilen hatalı tanı nedeniyle sigorta şirketi provizyon talebini reddetti. Tanının daha sonra düzeltilmesine
rağmen işlemin yeniden onaylanmadığı ve vatandaşın sağlık hizmeti bedelini kendisinin karşılamak zorunda kaldığı öğrenildi.

SÜREÇ YANLIŞ TANIYLA BAŞLADI 
Edinilen bilgilere göre, 13 Şubat 2026 tarihinde tamamlayıcı
sağlık sigortası kapsamında hastaneye başvuran vatandaşın
işlemleri sırasında sisteme yanlış tanı girildi. İddiaya göre bu
hata nedeniyle sigorta şirketi tarafından provizyon talebi red-
dedildi. Durumu fark eden vatandaşın doktorla görüşe-
rek tanının düzeltilmesini talep ettiği ve tanının sistem
üzerinden güncellendiği belirtildi.

RET KARARI VERİLDİĞİ ÖNE SÜRÜLDÜ 
ODAK’a konuşan vatandaş, sigorta müşteri hizmetleri ile
yaptığı görüşmede tanı düzeltildikten sonra hastanenin sigorta
biriminin yeniden bildirim yapması gerektiği bilgisinin
verildiğini ifade etti. Edinilen bilgilere göre hastane ta-
rafından gerekli bildirim yapılmasına rağmen bu kez
de “ilk tanı geçerlidir” gerekçesiyle provizyonun yeni-
den reddedildiği iddia edildi.

MAĞDURİYET YAŞADIĞINI BELİRTTİ 
Yaşanan süreç nedeniyle sağlık hizmeti ücretini ken-
disinin ödemek zorunda kaldığını dile getiren vatandaş,
hatalı işlem sonucu hastaneye bir miktar ödeme
yaptığını söyledi. Vatandaş; “Doktor yanlış tanı yazıyor
hatasını ben çekiyorum. Kimse kolay kazanmıyor. Ne-
den dikkat edilmiyor? Sürekli bir sorun çıkıyor” 
n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar merkeze bağlı Sülümenli
Beldesi ile Çobanlar arasında uzanan
karayolunun yıllardır süren bozukluğu,

bölgede yaşayan vatandaşların sabrını taşırmış
durumda. Uzun süredir bakım yapılmadığı
belirtilen yol hem ulaşımı aksatıyor hem de
güvenlik riski oluşturuyor. Vatandaşlar, soru-
nun kronikleşmesine rağmen somut bir adım
atılmamasını eleştiriyor.

TEPKİLER BÜYÜYOR
Bölge sakinleri özellikle kış aylarında yolun
adeta çileye dönüştüğünü vurguladı. Çukurlar,
daralan zemin ve yetersiz drenaj nedeniyle
araçların sık sık arızalandığını belirten vatan-
daşlar, acil durumlarda ulaşımın aksamasının
ciddi sonuçlar doğurabileceğine dikkat çekti.
Bu tabloya rağmen yetkililerin sessiz kalması,
tepkilerin dozunu artırdı.

KASIT MI VAR?
Tepkilerin odağında Afyonkarahisar İl Özel
İdaresi yer alıyor. Vatandaşlar, yolun sorum-
luluğunun açıkça İl Özel İdaresi’nde olmasına
rağmen yıllardır bakım ve yenileme yapılma-

masını “ihmal” olarak nitelendirdi. Vatan-
daşlar ayrıca, “Çobanlar neden üvey evlat
muamelesi görüyor? Yollar çok kötü bakım ve
yenileme yapılması gerekiyor. Birazda bu taraftar-
la ilgilenseler. Bu yol çok ihmal ediliyor yetkinler
sesimizi duysun” dediler. Afyonkarahisar İl
Genel Meclisinin 2025 yılının son oturumunda
aldığı kararla, İl Özel İdaresinin 2026 yılı bütçesi
2 milyar 500 milyon TL olarak belirlendi. Böyle-
sine yüksek bir bütçeye rağmen Sülümenli–
Çobanlar yolunun yatırım planlarında yer
almaması, “öncelikler yanlış mı belirleniyor?”
sorusunu gündeme getirdi.

afyonkarahisar'da herkese var 
o bölgeye yokSülümenli–Çobanlar 

yolunun yıllardır süren
bozukluğu vatandaşların

tepkisini çekti

SOMUT TAKVİM BEKLENİYOR
Vatandaşlar, bütçenin büyüklüğü ile 

sahadaki gerçekler arasındaki uçurumun artık kabul
edilemez olduğunu savunuyor. Yolun bir an önce

yenilenmesini isteyen bölge halkı, yetkililerden somut
takvim ve şeffaf açıklama bekliyor. Aksi halde 

tepkilerin artarak süreceği ve konunun kamuoyunda
daha geniş yankı bulacağı ifade edildi.

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

!
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Bolvadin Esnaf ve
Sanatkarlar

Odası’nın seçimli
genel kurulunda

birlik, dayanışma ve 
esnafa destek

mesajları öne çıktı
Bolvadin Esnaf ve Sanatkarlar O-
dası’nın seçimli genel kurul toplan-
tısı yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Genel kurula Belediye Başkanı Der-
viş Aynacı katılarak esnaf ve sanat-
kârlarla bir araya gelirken, toplan-
tıya MHP Bolvadin İlçe Başkanı
Mahmut Kızıltoprak da katılım
sağladı. Demokratik ortamda ger-
çekleştirilen genel kurulda esnafın
ilçenin ekonomik ve sosyal hayatın-
daki rolüne dikkat çekildi.

KURULA YOĞUN KATILIM
Bolvadin Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
sı’nın seçimli genel kurul toplantısı,
esnaf ve sanatkârların yoğun ilgi-
siyle yapıldı. Genel kurul kapsamın-

da katılımcılar bir araya gelerek
oda çalışmalarını değerlendirdi ve
seçim sürecini demokratik bir or-
tamda gerçekleştirdi. Programa
Belediye Başkanı Derviş Aynacı ile
birlikte MHP Bolvadin İlçe Başkanı
Mahmut Kızıltoprak da iştirak etti.

BAŞKAN AYNACI’DAN
ESNAFA VURGU

Genel kurulda konuşan Belediye
Başkanı Derviş Aynacı, esnaf ve
sanatkârların Bolvadin’in ekonomik
ve sosyal hayatının bel kemiği
olduğunu vurguladı. Demokratik
bir ortamda gerçekleştirilen seçim
sürecinin ilçenin geleceği açısından
önemli olduğunu ifade eden Aynacı,
esnafın emeğinin ve alın terinin
her zaman destekçisi olacaklarını
belirtti. Aynacı konuşmasında, “Es-
nafımız ilçemizin üretim gücü, ticari
dinamizmi ve sosyal dayanışma-
sının temel unsurudur. Gerçekleşti-
rilen bu demokratik sürecin Bolvad-
in’imize güç katacağına inanıyoruz.
Belediye olarak her zaman esnafımı-
zın yanında olmaya devam edeceğiz”

ifadelerini kullandı. MHP Bolvadin
İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak
da seçim sürecinin hayırlı olmasını
temenni ederek yeni dönemin birlik,
dirlik ve bereket getirmesi dileğinde
bulundu. Kızıltoprak, genel kurulun
Bolvadin esnafı açısından olumlu
sonuçlara vesile olmasını temen-
nisinde bulundu.

Bolvadin’de Genel Kuruldan net mesaj: 

Esnafımızın 
yanındayız

Emirdağ Belediyesi araç filosunu güçlendirdi, sıcak
asfalt çalışmalarında kendi üretim ve ekipmanıyla
sahaya çıkacak. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, belediyenin makine parkuruna asfalt
serim (finisher) iş makinesi, silindir ve çeşitli iş
makinelerinin kazandırıldığını açıkladı. Yeni
araçların hizmete alınmasıyla birlikte belediyenin
altyapı ve yol çalışmalarında kendi imkanlarıyla
daha güçlü bir kapasiteye ulaştığı belirtildi. Başkan
Koyuncu, önceki yıllarda tamamlanan sıcak asfalt
üretim şantiyesine ilave olarak finisher ve diğer
makinelerle birlikte, belediyenin ürettiği sıcak asfaltı
kendi ekipmanıyla şehir yollarına uygulamaya
devam edeceğini ifade etti. Bu adımla Emirdağ’ın
yol standartlarının daha da yükseltilmesinin he-
deflendiği kaydedildi. Makine parkurunun tamam-
lanmasına katkı sunan başta Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanı Murat Kurum, Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, milletvekilleri

Ali Özkaya, İbrahim Yurdunuseven, Hasan Arslan,
AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin ve İlçe Başkanı
Emrah Mola’ya teşekkür eden Koyuncu, “Emirdağ
Yüzyılı’nda durmak yok, koşmaya devam” mesajını
verdi. Yeni yatırımlarla birlikte Emirdağ Belediyesi’nin
kendi kendine yetebilen bir belediye modeli
doğrultusunda çalışmalarını sürdüreceği bildirildi.

Aynacı, “Esnafımız ilçemizin üretim gücü, ticari dinamizmi ve sosyal dayanışmasının temel 
unsurudur. Gerçekleştirilen bu demokratik sürecin Bolvadin’imize güç katacağına inanıyoruz”

Emirdağ’da yeni makineler hizmete girdi

Derviş Aynacı öncülüğünde yürütülen çalışmalar kapsamın-
da, Bolvadin Belediyesi ekipleri tarafından Kemalettin Sami
Paşa İlkokulu bahçesinde parke taşı döşeme çalışması tamamlandı.
Özellikle kış aylarında yoğun yağış nedeniyle çamur haline gelen
okul bahçesi, yapılan düzenlemeyle birlikte öğrenciler için daha
güvenli ve sağlıklı bir kullanım alanına dönüştürüldü.

KIŞ ÇİLESİ SONA ERDİ
Uzun süredir okul yönetimi ve veliler tarafından dile getirilen
bahçe zemini sorunu, belediyenin planlı saha çalışmaları
kapsamında kısa sürede çözüme kavuşturuldu. Yağışlı havalar-
da öğrencilerin ayakkabılarının çamur içinde kaldığı, teneffüs
saatlerinde oyun alanlarının kullanılamaz hale geldiği biliniy-
ordu. Yapılan parke kaplama çalışmasıyla birlikte hem hijyen
hem de güvenlik açısından önemli bir iyileştirme sağlandı.
Okul yönetimi, yapılan hizmetin yalnızca fiziki bir düzenleme
olmadığını, aynı zamanda öğrencilerin motivasyonuna ve
okul aidiyetine de olumlu katkı sunduğunu ifade etti.

Çalışmaların tamamlanmasının ardından okul yönetimi ve
öğrenciler, Başkan Derviş Aynacı’ya teşekkürlerini iletti.
Öğrencilerle bir araya gelen Başkan Aynacı, çocuklarla sohbet
ederek onların taleplerini de dinledi. Ziyaret sırasında öğrencilerin
teşekkürüne karşılık olarak Başkan Aynacı, kendisine teşekkür
eden öğrencilere aileleriyle birlikte keyifli vakit geçirebilmeleri
için fincan seti hediye etti. Bu jest, öğrenciler ve veliler tarafından
memnuniyetle karşılandı. Başkan Aynacı yaptığı açıklamada,
Bolvadin’de sosyal belediyecilik anlayışını her alanda daha
güçlü şekilde sürdüreceklerini belirtti. Eğitime yapılan yatırımların
öncelikli olduğunu vurgulayan Aynacı, çocukların daha sağlıklı
ve güvenli ortamlarda eğitim görmesinin temel hedefleri arasında
yer aldığını ifade etti. Bolvadin Belediyesinin yalnızca altyapı
değil, eğitim, sosyal destek ve toplumsal yaşam alanlarında da
aktif rol almaya devam edeceğini dile getiren Aynacı, “Geleceğimiz
olan çocuklarımız için ne yapsak azdır. Belediyemiz eskisinden
daha güçlü ve kararlı şekilde sosyal belediyecilik anlayışıyla
hizmet üretmeye devam edecek,” dedi. 

Çocuklar çamurdan kurtuldu

AYNACI

Ramazan ayı öncesinde AK Parti Afyonkarahisar İl
Gençlik Kolları tarafından gerçekleştirilen gönüllü cami
temizlik çalışmaları, şehrin birçok noktasında yoğun
katılımla tamamlandı. Ramazan ayına sayılı günler kala
AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, geleneksel
hale getirdiği cami temizlik çalışmalarını bu yıl da sürdürerek
ibadethaneleri manevi atmosfere hazırladı. Şehrin farklı
bölgelerinde gerçekleştirilen gönüllü etkinlik kapsamında
başta Kadınana Camii olmak üzere çok sayıda camide
kapsamlı temizlik çalışması yapıldı. İl Gençlik Kolları Baş-
kanı Mehmet Emin İntepe koordinasyonunda yürütülen

çalışmalara gençler yoğun ilgi gösterdi. Gerçekleştirilen
temizlik faaliyetleri kapsamında camilerin iç ve dış alan-
larında detaylı çalışmalar yapıldı. Gönüllü gençler tarafından
yürütülen temizlikle birlikte ibadethaneler Ramazan ayı
öncesinde vatandaşların kullanımına hazır hale getirildi.
Çalışmaların birlik ve beraberlik duygusunu güçlendirdiği be-
lirtilirken, etkinliğin her yıl düzenli olarak sürdürüldüğü ifade
edildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada, “Her
yıl olduğu gibi bu yıl da Ramazan ayı öncesinde camilerimizi
temizleyerek manevi hazırlığımızı yapmak istedik”

Ramazan öncesi anlamlı seferberlik
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Afyon Kocatepe
Üniversitesinde

düzenlenen 4. Hayal
Melodileri Sanat Projesi,

sergi açılışı, ödül töreni
ve opera konseriyle

sanatseverleri 
bir araya getirdi

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
tarafından gerçekleştirilen 4. Hayal
Melodileri Sanat Projesi, Atatürk Kon-
gre Merkezi’nde sanatseverlerin yoğun

katılımıyla düzenlendi. Üniversitenin
Güzel Sanatlar Fakültesi ev sahipliğinde
gerçekleştirilen etkinlik, EMART Genç
Yetenekleri Güçlendirme Vakfı iş birliği
ve Afyonkarahisar Belediyesinin katkı-
larıyla hayata geçirildi.

SERGİ İLGİYLE KARŞILANDI
Program, yarışma sergisinin açılışı ve
ardından düzenlenen ödül töreniyle
başladı. Yaklaşık 150 başvuru arasından
seçilen eserlerin yer aldığı karma sergi,
genç sanatçıların özgün çalışmalarını
sanatseverlerle buluşturdu. Sanatın
farklı disiplinlerinden örneklerin yer
aldığı sergi, katılımcılar tarafından il-

giyle gezildi. Yarışma kapsamında başarı
ödülleri sahiplerini de buldu. Birincilik
ödülünü Sakarya Üniversitesi’nden
Feyza Helen Tuzcu kazanırken, ikincilik
ödülü Afyon Kocatepe Üniversitesi’nden
Buse Yağcı’ya, üçüncülük ödülü ise yine
Afyon Kocatepe Üniversitesi’nden
Yağmur Topdemir’e verildi. Gecenin
finalinde ise İstanbul Devlet Opera ve
Balesi sanatçıları ile AKÜ Devlet Kon-
servatuvarı Sahne Sanatları Korosu
eşliğinde sahnelenen “La Traviata O-
perası Konseri”, izleyicilere unutulmaz
anlar yaşattı. Sanat ve müziğin buluş-
tuğu etkinlik, katılımcılardan büyük
beğeni aldı.

aKÜ'De sanaT DoLU geCe
“Hayal Melodileri” Projesi büyük ilgi gördü

Gecenin finalinde
ise İstanbul Devlet Opera ve Balesi

sanatçıları ile AKÜ Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Korosu 
eşliğinde sahnelenen “La Traviata Operası Konseri”, izleyicilere unutulmaz anlar yaşattı. 

Sanat ve müziğin buluştuğu etkinlik, katılımcılardan büyük beğeni aldı.

AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın
Kolları, Mihalgazi Belediye

Başkanı Zeynep Güneş’e yönelik
söylemlere tepki göstererek destek

açıklamasında bulundu.
AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları, Mihalgazi
Belediye Başkanı Zeynep Güneş’e yönelik yapılan
açıklamalara ilişkin kamuoyuna destek mesajı yayımladı.
Yapılan açıklamada, Anadolu kadınının emeğini ve
duruşunu temsil ettiği ifade edilen Başkan Güneş’e
yönelik saygısız ifadelerin kabul edilemeyeceği vurgu-
lanırken, kadın emeğini hedef alan anlayışlara karşı
net bir duruş sergilendiği belirtildi. AK Parti Afyonka-

rahisar İl Kadın Kolları tarafından yapılan açıklamada,
Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep Güneş’in yanında
oldukları ifade edilerek, Anadolu kadınının cesaretini,
emeğini ve kararlı duruşunu temsil eden bir isme yö-
nelik yapılan saygısızlığın asla kabul edilmeyeceği
kaydedildi. Açıklamada, kadın emeğini küçümseyen ve
yürütülen hizmetleri gölgelemeye çalışan hiçbir anlayışa
geçit verilmeyeceği vurgulandı. Kadınların toplumsal
hayattaki rolüne dikkat çekilen açıklamada, güçlü ka-
dınların güçlü bir toplumun temelini oluşturduğu ifade
edilerek, Başkan Zeynep Güneş ile gurur duyulduğu
belirtildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları, ya-
pılan haksızlığı kınadıklarını belirterek Başkan Güneş’in
her zaman yanında olduklarını kamuoyuna saygıyla
duyurdu. n HABER MERKEZİ

AK Parti Kadın Kolları’ndan 
Başkan Güneş’e destek mesajı

AK Parti Afyon Kadın
Kolları, yaklaşan

Ramazan ayı öncesinde 
gerçekleştirdiği
toplantıda saha

faaliyetleri ve gönül
buluşmalarına 

ilişkin yol haritasını
masaya yatırdı. 

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları
teşkilatı, Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı başkanlığında haftalık Yürütme
ve Yönetim Kurulu Toplantısını gerçek-
leştirdi. Düzenlenen toplantıda teşkilat
çalışmalarının mevcut durumu değer-

lendirilirken, özellikle yaklaşan Rama-
zan ayı kapsamında yürütülecek faali-
yetler detaylı şekilde ele alındı. Ramazan
sürecinde vatandaşlarla kurulacak te-
masın güçlendirilmesi, saha çalışmaları-
nın planlı şekilde yürütülmesi ve teşkilat
faaliyetlerinin koordinasyon içinde
sürdürülmesi konuları gündemin ana
başlıklarını oluşturdu.

RAMAZAN İÇİN SAHA
ÇALIŞMALARI PLANLANDI

Toplantıda, Ramazan ayının manevi
atmosferine uygun sosyal ve teşkilat
çalışmalarının planlanması öncelikli
konu olarak değerlendirildi. Bu kap-
samda mahalle ziyaretleri, vatandaş
buluşmaları ve çeşitli gönül ziyaret-
lerinin programlanmasına yönelik görüş
alışverişinde bulunuldu. Teşkilat üyeleri,

sahada daha aktif olunması ve toplumun
farklı kesimleriyle birebir temas
kurulması adına yapılacak çalışmalar
üzerine fikirlerini paylaştı. Gerçekleş-
tirilen toplantıda, daha önce yapılan
ziyaretlerin değerlendirilmesi yapılırken,
önümüzdeki süreçte gerçekleştirilecek
gönül buluşmalarının kapsamı da ele
alındı. Ramazan ayı boyunca birlik, be-
raberlik ve dayanışma duygusunu güç-
lendirecek faaliyetlerin ön planda tutu-
lacağı ifade edilirken, teşkilatın sahada
daha güçlü ve görünür olacağı bir döneme
hazırlandığı vurgulandı. AK Parti Af-
yonkarahisar Kadın Kolları’nın, Rama-
zan’ın ruhuna uygun şekilde vatandaşlarla
daha fazla bir araya gelmeyi hedeflediği
belirtilirken, planlanan çalışmaların be-
lirlenen takvim doğrultusunda hayata
geçirileceği kaydedildi.

AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanlığı, sağlık kurulu

hizmetlerinin 
kapsamının genişletilerek

ilçe hastanelerinde de 
uygulanmaya 

başlandığını duyurdu.
Afyonkarahisar’da sağlık hizmetlerinin
vatandaşlara daha hızlı ve kolay ulaştırılması
amacıyla yeni bir uygulama hayata geçirildi.
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından
yapılan açıklamada, Türkiye Yüzyılı hedefleri
doğrultusunda sağlık yatırımlarının sürdüğü
belirtilerek, insan odaklı hizmet anlayışı
kapsamında sağlık kurulu hizmetlerinde yeni
bir dönemin başladığı ifade edildi. Daha önce
yalnızca merkez ve Sandıklı ilçesinde verilen
hizmetin güçlü planlama çalışmalarıyla il gene-
line yaygınlaştırıldığı bildirildi.

SAĞLIK HİZMETLERİNDE 
YENİ DÖNEM BAŞLADI

Açıklamada, vatandaşların sağlık kurulu iş-
lemlerini daha kolay gerçekleştirebilmesi

amacıyla hizmet ağının genişletildiği vurgulandı.
Yapılan düzenleme ile sağlık hizmetlerine eri-
şimin artırılması ve yoğunluğun azaltılması
hedeflenirken, uygulamanın özellikle ilçe merke-
zlerinde yaşayan vatandaşlar açısından önemli
kolaylık sağlayacağı belirtildi.

BEŞ HASTANEDE 
HİZMET VERİLMEYE BAŞLANDI

Belirlenen günlerde Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesi, Sandıklı Devlet Hastanesi, Bolvadin De-
vlet Hastanesi, Dinar Devlet Hastanesi ve
Emirdağ Devlet Hastanesinde sağlık kurulu
hizmetinin sunulmaya başlandığı ifade edildi.
Yeni uygulama sayesinde vatandaşların rapor
işlemleri için şehir merkezine gitme zorun-
luluğunun büyük ölçüde ortadan kalktığı kay-
dedildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı
açıklamasında, eser ve hizmet siyaseti anlayı-
şından taviz verilmeden sağlık yatırımlarının
sürdürüleceği belirtilerek, güçlü sağlık altyapısı
ve kararlı yatırımlarla vatandaşların yanında
olmaya devam edileceği vurgulandı. Sağlık ala-
nında atılan her adımın güçlü Türkiye hedefinin
önemli bir parçası olduğu ifade edildi.

n HABER MERKEZİ

AK Parti Kadın Kolları’nda 
haftalık toplantı

Sağlık hizmetlerinde 
önemli adımlar atıldı

Afyonkarahisar’da sağlıkta 
yeni dönem başladı

Afyonkarahisar’da sağlık kurulu hizmeti
ilçe hastanelerini de kapsayacak şekilde
genişletildi. Afyonkarahisar’da sağlık hizmet-
lerinde yeni bir uygulama hayata geçirildi.
Daha önce yalnızca Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi ve Sandıklı Devlet Hastanesi
bünyesinde sunulan sağlık kurulu hizmeti,
yapılan planlama doğrultusunda ilçe has-
tanelerini de kapsayacak şekilde yaygınlaştı-
rıldı. Bu kapsamda Bolvadin Devlet Has-
tanesi, Dinar Devlet Hastanesi ve Emirdağ
Devlet Hastanesinde de sağlık kurulu raporu
hizmeti verilmeye başlandı.

İLÇE HASTANELERİNDE 
YENİ UYGULAMA BAŞLADI

Yeni düzenlemeyle birlikte sağlık kurulu
hizmetinin sunum takvimi de belirlendi.
Buna göre hizmet; Afyonkarahisar Devlet
Hastanesinde haftada üç gün salı, çarşamba

ve perşembe günleri, Sandıklı Devlet Has-
tanesinde her çarşamba, Dinar Devlet Has-
tanesinde iki haftada bir perşembe, Bolvadin
Devlet Hastanesinde iki haftada bir salı ve
Emirdağ Devlet Hastanesinde iki haftada
bir pazartesi günleri veriliyor. Yapılan plan-
lama ile sağlık kurulu hizmeti il geneline
yayılarak vatandaşların bulundukları ilçel-
erde hizmete ulaşabilmesi sağlandı. Hizmet
sunumunun il genelinde daha dengeli ve
etkin bir yapıya kavuştuğu belirtilirken,
vatandaş odaklı sağlık hizmeti anlayışının
daha da güçlendirildiği vurgulandı. Sağlık
kurulu hizmetlerinin büyük ölçüde yaygın-
laştırıldığı belirtilirken, Bolvadin ve Emirdağ
Devlet Hastaneleri için engelli sağlık kurulu
hizmetine yönelik tescil çalışmalarının halen
devam ettiği ifade edildi. Yetkililer, yakın
zamanda söz konusu hizmetin bu ilçelerde
de sunulmaya başlanacağını bildirdi.

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, Halk Sağlığı Hizmetleri
Başkanlığı görevine atanan Uzm. Dr. Yiğit Şenol’u kabul etti. Gerçekleştirilen görüşmede 

yeni görev süreci ve sağlık hizmetlerinin mevcut durumu ele alındı. İl Sağlık Müdürü Hakkı
Öztürk, Uzm. Dr. Yiğit Şenol’un önceki dönemde başkan yardımcılığı görevini yürüttüğünü

hatırlatarak, edindiği tecrübe ile başkanlık görevini de başarıyla yerine getireceğine inandığını
ifade etti. Yeni görevlendirmenin sağlık hizmetlerinde koordinasyonu, verimliliği ve

vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini artıracağını vurguladı. Halk Sağlığı Hizmetleri
Başkanı Uzm. Dr. Yiğit Şenol ise kendisine tevdi edilen görev dolayısıyla teşekkür ederek,

sorumluluğun bilinciyle özverili ve disiplinli bir çalışma ortaya koyacaklarını belirtti. Görüşme,
iyi dilek temennileriyle sona erdi.  HABER SEMA NUR EKİCİ 

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğüne bağlı Dinar Sosyal Hizmet Merkezi
tarafından, Dinar Aile Destek Merkezi (ADEM)
kursiyerlerine yönelik bilgilendirme programı
gerçekleştirildi. Program kapsamında katılımcı-
lara, toplumsal değerlerin korunması, aile
yapısının güçlendirilmesi ve bireysel farkındalığın
artırılmasına yönelik önemli başlıklarda eğitim
verildi. Gerçekleştirilen eğitimde, “Değerler
Eğitimi” başlığı altında toplumsal dayanışma,
saygı, sorumluluk ve aile içi iletişimin önemi
anlatılırken, “Mahremiyet” konusu kapsamında
bireysel sınırlar, çocuk ve aile mahremiyetinin
korunması ile güvenli sosyal yaşam konuları
ele alındı. Ayrıca Cumhurbaşkanlığı tarafından
ilan edilen “Aile ve Nüfus On Yılı” çerçevesinde
yürütülen çalışmalar hakkında kursiyerlere
kapsamlı bilgilendirme yapıldı.

Sağlık Müdürü Öztürk’ten yeni başkana tebrik

“Aile ve Nüfus On Yılı” çalışmaları ele alındı
Dinar’da ADEM kursiyerlerine yönelik düzenlenen 

bilgilendirme programında değerler eğitimi, mahremiyet bilinci 
ve “Aile ve Nüfus On Yılı” çalışmaları ele alındı.



SALI
17 ŞUBAT 2026 11GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

ALTIN MADALYALAR AFYON’A GELDİ
Şampiyonada 74 kilogram kategorisinde mücadele
eden Umut Talha Uslu, rakiplerini geride bırakarak
altın madalyanın sahibi oldu. 79 kilogramda mindere
çıkan Yasin Uzun da başarılı performansıyla tüm ra-
kiplerini mağlup ederek kürsünün zirvesine çıktı. Fi-
nal müsabakalarında ortaya koydukları teknik kapasite
ve mücadele gücü tribünlerden büyük alkış aldı.

GÜMÜŞ MADALYALAR FİNALDEN 
65 kilogramda Emin Uzun ile 70 kilogramda Cemal
Yiğit Purcu, turnuva boyunca sergiledikleri başarılı
performansın ardından finale yükseldi. Final kar-
şılaşmalarının ardından iki sporcu da gümüş
madalya kazanarak Afyonkarahisar’a önemli
puanlar kazandırdı.

n HABER MERKEZİ

Türkiye Sampiyonası’nda Afyon fırtınası

Ankara’da düzenlenen U-20 Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Afyonkarahisarlı sporcular 6 madalya kazanarak önemli bir başarı elde
etti. Ankara’da 12–15 Şubat tarihleri arasında gerçekleştirilen U-20 Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Afyonkarahisar Türkiye 

Olimpiyat Hazırlık Merkezi (TOHM) sporcuları gösterdikleri performansla dikkat çekti. Türkiye’nin farklı illerinden çok sayıda sporcunun
katıldığı organizasyonda Afyonkarahisar ekibi, 2 altın, 2 gümüş ve 2 bronz madalya kazanarak şampiyonaya damga vurdu.

BRONZ MADALYA VE CENTİLMENLİK ÖDÜLÜ 79 kilogramda M. Efe Doğan ve 86 kilogramda
Can Polat Demirel ise zorlu mücadelelerin ardından üçüncülük kürsüsüne çıkarak bronz madalya elde etti. Öte
yandan altın madalya sahibi Yasin Uzun, sportif başarısının yanı sıra örnek davranışlarıyla organizasyon
komitesi tarafından “En Centilmen Sporcu” ödülüne layık görüldü. Takımın elde ettiği başarılarda antrenörler
Mehmet Ali Daylak, Şakir Bozkurt, Cihan Urhan ve Mehmet Yüksel’in önemli katkısı bulundu. Sporcularını
şampiyonaya titizlikle hazırlayan teknik ekibin disiplinli çalışma programı, kazanılan madalyalarla karşılık buldu.

MAÇA SAKARYA HIZLI BAŞLADI
n Karşılaşmanın ilk setinde konuk ekip

etkili bir oyun ortaya koydu. Afyon Bele-
diye Yüntaş’ın direncine rağmen Sakarya
Voleybol, seti 25-21 kazanarak müca-
delede 1-0 öne geçti. İkinci sette oyunun
kontrolünü ele alan Yüntaş, hücumda ve
savunmada daha dengeli bir performans
sergiledi. Ev sahibi ekip bu seti 25-17 kaza-
narak durumu 1-1 yaptı. Üçüncü sette de
üstünlüğünü sürdüren Afyon temsilcisi,
25-15’lik skorla maçı 2-1’e taşıdı.

4. SETTE BÜYÜK ÇEKİŞME
n Dördüncü set karşılıklı sayılarla geçer-

ken, setin son anları nefes kesti. Sakarya
Voleybol, kritik sayılarda hata yapma-
yarak seti 26-24 kazandı ve karşılaşmayı
tie-break setine taşıdı. Final setinde ta-
raftar desteğini arkasına alan Afyon Be-
lediye Yüntaş, etkili oyunuyla rakibine
üstünlük kurdu. Tie-break setini 15-10
kazanan Yüntaş, sahadan 3-2’lik gali-
biyetle ayrılarak lider karşısında kritik
bir zafer elde etti.

lideri devirdiAfyonkarahisar’da 
oynanan mücadelede Afyon

Belediye Yüntaş, evinde lider
Sakarya Voleybol ile karşı

karşıya geldi. 
Büyük çekişmeye

sahne olan karşılaşmada
Afyon temsilcisi, tie-break

setine uzayan maçta rakibini 
3-2 mağlup ederek önemli bir

başarıya imza attı.

Afyon Belediye Yüntaş, lider Sakarya Voleybol’u
tie-break setinde mağlup ederek kritik bir galibiyete
imza atarken, takım kaptanı Sabriye Dikmen maç
sonrası değerlendirmelerde bulundu. Afyonkarahi-
sar’da oynanan mücadelede Afyon Belediye Yüntaş
Kadın Voleybol Takımı, sahasında lider Sakarya
Voleybol’u ağırladı. Büyük çekişmeye sahne olan
karşılaşmada ev sahibi ekip, tie-break setine uzayan
mücadeleyi 3-2 kazanarak önemli bir başarı elde
etti. Karşılaşmanın ardından takım kaptanı Sabriye
Dikmen, basın mensuplarına açıklamalarda bulunarak
hem maçı değerlendirdi hem de taraftara teşekkür
etti. Karşılaşmanın ardından açıklamalarda bulunan
takım kaptanı Sabriye Dikmen, alınan galibiyetin
değerine vurgu yaparak, “Bir sonuç aldık. Dördüncü
sette biraz sıkıntı yaşadık ama olsun toparladık.
Aslında maçın başıyla ilgili daha iyi bir sonuçla bitire-
bilirdik bence ama yine de 3-2’ye gelip takım yorgunken
burada direnç gösterip almak bizim için çok önemliydi”
dedi. Rakibin play-off sürecinde yeniden karşılarına
çıkacağını belirten Dikmen, “Bu rakibimiz play-of-
f’larda da bizim rakibimiz olacak. Zaten lider bir
takımla oynadık. Kazandığımız için evimizde çok
mutluyum” ifadelerini kullandı.

Afyon Belediye 
Yüntaş Kulüp Başkanı 

Ahmet Akkent, lider
Sakarya Voleybol

karşılaşmasının ardından
değerlendirmelerde 

bulundu.

Afyon Belediye Yüntaş’ın sahasında lider
Sakarya Voleybol’u mağlup ettiği karşılaşma-
nın ardından Kulüp Başkanı Ahmet Akkent
basın mensuplarına röportaj verdi. Akkent,
hem mücadeleyi hem de sezon hedeflerini
değerlendirirken, taraftar desteğinin takım
üzerindeki etkisine dikkat çekti.

MAÇTA NELER OLDU?
Afyonkarahisar’da oynanan mücadelede Af-
yon Belediye Yüntaş, büyük çekişmeye sahne
olan karşılaşmada lider Sakarya Voleybol’u
tie-break setinde 3-2 mağlup etti. İlk seti
konuk ekip kazanırken, Yüntaş üst üste aldığı
setlerle öne geçti. Dördüncü setin kaybedilme-
siyle maç final setine taşındı. Tie-break setinde
üstün oyun ortaya koyan Afyon temsilcisi,
15-10’luk skorla sahadan galibiyetle ayrıldı.

SONUÇ İSTEDİĞİMİZ GİBİ
Kulüp Başkanı Ahmet Akkent yaptığı açıkla-
mada, “Sonucumuz istediğimiz gibi oldu.
Sakarya’yı konuk ettik, lider bir takımdı. Biz
arkasından ikinciydik ve deplasmanda kay-
bettiğimiz rakibimizi evimizde misafir ettik,
kazandık. Dostluk kazandı. Maçta gergin
anlar da oldu, bunlar sporun içinde var ama
olmasa daha güzel olur” ifadelerini kullandı.

BÜYÜK PAY SEYİRCİNİN
Salonun tamamen dolduğunu ve taraftar
desteğinin galibiyette büyük pay sahibi ol-
duğunu belirten Akkent, “Seyirciye özellikle
çok teşekkür ediyorum. Dışarıda kalan seyir-

cimiz bile oluyor, salon doluyor, ayakta
izleyenler oluyor. Bu takım onların sayesinde
var oluyor. Burcu Başkanımıza, stafımıza,
oyuncularımıza ve bizleri yalnız bırakmayan
basın mensuplarına teşekkür ediyorum. Gal-
ibiyetlerimizin seri halinde devam etmesini
diliyorum” dedi.

“KADIN VOLEYBOLUNDA
BU GÖRÜNTÜLER OLMAMALI”

Karşılaşmalarda yaşanan gerginliklere ilişkin
değerlendirmede bulunan Akkent, “Geçen
hafta Ankara deplasmanında da benzer du-
rumlara maruz kaldık. Sporun içinde hırs
var ancak salon sporları ailelerin geldiği
ortamlardır. Kadın voleybolunda bu tür gö-
rüntülerin olmamasını temenni ediyoruz.
Biz de gerekli şekilde hakkımızı arıyor ve
süreci takip ediyoruz. Umarım bu durumlara
tekrar maruz kalmayız” şeklinde konuştu.

Tie-Break zaferi sonrası Akkent:
Bu takım taraftarıyla var

Kaptan Dikmen’den 
play-off mesajı:

“Bu daha başlangıç”

TARAFTARA ÖZEL TEŞEKKÜR
Kaptan Dikmen, tribün desteğinin 

galibiyette büyük pay sahibi olduğunu
belirterek, “Özellikle bu kadar taraftarın gelmesi

bizi çok mutlu etti. Gelen herkese çok çok
teşekkür ederiz. İyi ki varsınız, çok sağ olun”

sözleriyle taraftara teşekkür etti. 

U 18 Futbol Liginde 
Safa Spor şampiyon

Safa Spor alt yapıya
yaptığı yatırımın

meyvelerini almaya
devam ediyor. U18 futbol

liginin final maçında
1923 Afyonkarahisar

sporu 4-0 gibi farklı skor
ile yenen Safa spor

şampiyon olarak grup
maçlarında

Afyonkarahisar’ı
temsil edecek. 

n HABER AHMET SARLIK

Çoğunluğu 16-17 yaşındaki gençler-
den oluşan Safa Spor Kulübü 2025-
2026 sezonunda katılmış olduğu
U18 futbol liginde önce grubunu
lider olarak tamamladı. Daha sonra
oynadığı iki eleme maçını kazana-
rak finalde 1923 Afyonkarahisar
spor oynama hakkını elde etti. Haf-
ta sonunda Kocatepe spor komp-
leksinde bulunan D 5 sahasında
oynanan final maçını futbolcuların
aileleri ile yakınları izledi. Final
maçına iyi hazırlanan her iki takı-
mın oyuncuları sahada kazanmak
için ter döktüler. Rüzgarlı havada
oynanan maça iyi başlayan Safa
spor 15 ve 35 dakikada bulduğu
gollerle ilk yarıyı 2-0 önde kapadı.
İkinci yarıda da rakibi karşısında
üstünlüğünü sürdüren Safa Spor’un
gençleri geliştirdikleri ataklarda 2
gol daha atarak mücadeleyi 4-0
kazandı. Bu yıl kurulan 1923 Af-
yonkarahisar sporun gençleri kay-
bettikleri final maçında oyunu
çirkinleştirmeyerek centilmence
mücadele ettiler.

KUPAYI ASKF 
BAŞKANI VERDİ

Hakemin bitiş düdüğü ile birlikte
şampiyonluk sevinci yaşayan Safa
sporun gençlerinin şampiyonluk
kupasını veren Afyonkarahisar Am-
atör Spor Konfederasyonu Genel
Başkanı Alişan Akgün yaptığı ko-
nuşmada, “2025-2026 U18’ler ligi
oynanan final maçı ile sona erdi.
Rakibinizi yenerek il şampiyonu
oldunuz. Hepinizi sahadaki mü-
cadelenizden dolayı tebrik ediyo-
rum. Sizleri yetiştiren aileleriniz
başta olmak üzere hocalarınızı, kulüp
yöneticilerinizi tebrik ediyorum. Grup
birinciliğinde ilimizi sizler temsil
edeceksiniz. Grup maçlarında da ba-
şarılar diliyorum” 

OYUNCU 
YETİŞTİRİYORUZ

Safa Spor’un başarılı antrenörü
Hüseyin Yaşar yaptığı açıklamada;
“Gençlerden kurulu Futbol A
Takımımız 2025–2026 sezonunun
da Süper Amatör Ligine yükseldi.
Çoğunluğu 16-17 yaşından oluşan
U 18 takımımız final maçını 4-0
gibi açık skorla kazanarak sezonu
şampiyon olarak tamamlamıştır.
Bu başarıyı, tamamı altyapımızdan
yetişen oyuncularımızla elde et-
menin gururunu yaşıyoruz.  Başarı-
mızda bizlerin yanında olan velileri-
miz ile teknik ekibimizin payı bü-
yüktür. İlimizi grup maçlarında en
iyi biçimde temsil etmek için mü-
cadele edeceğiz” dedi.



SALI
17 ŞUBAT 2026 12GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.             yıl www.odakgazetesi.com    

Millet Cad. 
Uzunçarşı No:17/A

Afyonkarahisar

0272 212 21 21

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır 

Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

devlet Bahçeli’den 
Kaygılaroğlu’na 
sürpriz telefon

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin, NOW TV’de

yayınlanan “Yeraltı” dizisinin başrol
oyuncularından Uraz Kaygılaroğlu’nu

telefonla aradığı açıklandı
Bahçeli’nin, dizinin gençlere yönelik verdiği mesajlar nedeniyle oyuncuyu
tebrik ettiği bildirildi. Bahçeli, Türk gençliğinin kötü alışkanlıklardan
uzak durmasına yönelik içeriklerin ekranlara taşınmasını takdirle
karşıladığını belirterek, dizinin bu konuyu örnek bir senaryo ile
işlemesinden memnuniyet duyduğunu ifade etti. Yapım ve oyuncu
ekibine başarı dileklerini ileten Bahçeli, kabul edilmesi hâlinde dizi
ekibine bozkurt tablosu hediye etmek istediğini de açıkladı.

HEDİYE TAKTİMİ YAPACAK
Bahçeli mesajında şu ifadelere yer verdi: “Bugün NOW TV’de yayınlanan
‘Yeraltı’ dizisinin başrol oyuncularından Uraz Kaygılaroğlu’nu aradım. Türk
gençliğinin kötü alışkanlıklardan uzak durması yönünde yaptıkları başarılı
yayıncılık ve örnek bir senaryo hâlinde ekranlara taşınmasından duyduğum
memnuniyeti dile getirdim. Kabul etmeleri hâlinde kendilerine bir bozkurt
tablosu hediye etmek istediğimi belirterek tüm ekibe başarılar dilerim.” 

Devlet Bahçeli ‘Yeraltı’ dizisinin başrol oyuncularından 
Uraz Kaygılaroğlu’nu aradım. Türk gençliğinin kötü alışkanlıklardan uzak 

durması yönünde yaptıkları başarılı yayıncılık ve örnek bir senaryo hâlinde ekranlara
taşınmasından duyduğum memnuniyeti dile getirdim. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Af-
yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
MHP Afyonkarahisar teşkilatı ve yönetim
kurulu üyeleri ile birlikte Beyyazı Belediye
Başkanı Asım Altıntaş, Çıkrık Belediye Baş-
kanı İbrahim Çetinaktı, Fethibey Belediye
Başkanı Mustafa Özdemir, Susuz Belediye
Başkanı İbrahim Işılak ve Sülümenli Bele-
diye Başkanı Hüseyin Varol’u Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde misafir etti. Gerçekleştiri-
len ziyarette Afyonkarahisar merkez ve
beldelerinde devam eden çalışmalar ele
alınırken, önümüzdeki döneme ilişkin plan-
lamalar üzerine istişarelerde bulunuldu.

HİZMET ÇALIŞMALARI 
MASAYA YATIRILDI

TBMM’de gerçekleşen buluşmada teşkilatın
sahadaki faaliyetleri, belediyelerin yürüttüğü
hizmetler ve vatandaşlardan gelen talepler
kapsamlı şekilde değerlendirildi. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen görüşmede,
yerel yönetimlerle teşkilat arasındaki ko-
ordinasyonun güçlendirilmesi ve hizmetlerin
daha etkin yürütülmesine yönelik konular
ön plana çıktı. Toplantıda birlik ve be-
raberlik vurgusu yapılarak ortak çalışma
anlayışının önemine dikkat çekildi.

“AFYON İÇİN KARARLILIKLA
ÇALIŞIYORUZ”

Milletvekili Mehmet Taytak, ziyarete ilişkin
yaptığı açıklamada, “Gazi Meclisimizde bi-
zleri ziyaret eden kıymetli yönetim kurulu
üyelerimize ve belde belediye başkanları-
mıza teşekkür ediyorum. Afyonkarahisar’ı-
mıza hizmet noktasında teşkilatımızla tam
bir uyum ve kararlılık içerisindeyiz. Birlik
ve beraberlik ruhuyla hemşehrilerimizin
refahı ve şehrimizin gelişimi için Ankara’da
var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz.”
ifadelerini kullandı.

TEŞKİLATTAN DAYANIŞMA MESAJI
Ziyarete katılan belediye başkanları ise Milletvekili Taytak’ın Ankara’da sağladığı desteğin

yerel çalışmalar açısından önemli olduğunu belirterek, bu dayanışmanın sahadaki hizmetlere güç kattığını ifade 
etti. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

AFYONKARAHİSAR İÇİN ORTAK MESAJ: 

BİRLİKTE ÇALIŞMAYA DEVAM
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, 

Afyonkarahisar teşkilatı ve belde belediye başkanlarını Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nde ağırlayarak kentte yürütülen 

çalışmalar ve yeni dönem planlamalarını değerlendirdi.

Mahmarı Obası Projesi 
Valilikte değerlendirildi

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, şehrin yeni turizm destinasyonlarından 

biri olması planlanan Mahmarı 
Obası projesine ilişkin sunumu dinledi.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Küb-
ra Güran Yiğitbaşı, kentin turizm po-
tansiyelini artırması hedeflenen “Mah-
marı Obası” projesine ilişkin gerçekleş-
tirilen sunum toplantısında yetkili-
lerden detaylı bilgi aldı. Valilikte ger-
çekleştirilen toplantıda, projenin mev-
cut durumu ve planlanan çalışmalar
ele alındı. Toplantıda Mahmarı Oba-
sı’nın bölge turizmine kazandırılması
amacıyla yürütülen çalışmalar değer-
lendirilirken, projenin doğal ve kültürel
değerleri ön plana çıkaracak bir des-

tinasyon olması hedeflendiği ifade
edildi. Yetkililer, projenin tamamlan-
masıyla birlikte bölgenin turizm çe-
şitliliğine önemli katkı sağlamasının
beklendiğini aktardı. Gerçekleştirilen
toplantıya Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin,
Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Arslan,
Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin Özen ile
Taşoluk Belediyesi Fen İşleri Müdürü
Barış Sucu katıldı. Sunum kapsamında
proje aşamaları, planlanan yatırımlar ve
yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı
değerlendirmelerde bulunuldu.

Milletvekili Özkaya’dan
dava çağrısına 
SERT TEPKi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, Adalet Bakanı Akın Gürlek’in atan-
masına ilişkin dava çağrısına sosyal medya
üzerinden yanıt verdi. AK Parti Afyonkarahi-
sar Milletvekili Ali Özkaya, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda, Ömer Faruk
Eminağaoğlu’nun Adalet Bakanı Akın Gür-
lek’in atanmasına yönelik dava açılacağına
ilişkin açıklamasını alıntılayarak değerlendir-
melerde bulundu. Yapılan karşılıklı payla-
şımlar, atama sürecine ilişkin tartışmaları
yeniden gündeme taşıdı.

EMİNAĞAOĞLU’NDAN 
DAVA ÇAĞRISI

Ömer Faruk Eminağaoğlu paylaşımında,
“Akın Gürlek’in Adalet Bakanı olarak atanma
işleminin iptali için, Ankara Barosu avukat-
ları olarak dava açıyoruz. Çağrı: Hukukun
üstünlüğü ve yargı bağımsızlığını korumak
için adımlarımızı atmaya devam ediyoruz.
‘Adalet Bakanı’ adı altında yapılan, Akın
Gürlek hakkındaki atama işlemi, gerçekte
hukuka ve adalete yönelik yeni bir saldırıdır.
Bu işlemin iptali için 16 Şubat 2026 Pazartesi
Saat 11:00’de Danıştay’da dava açılacaktır.
Dava açıldıktan sonra, Danıştay girişinde
basın açıklaması yapılacaktır. Halkımızı ve
ilerici kamuoyunu basın açıklamasında bir-
likte olmaya ve dayanışmaya çağırıyoruz”
ifadelerini kullandı. Milletvekili Ali Özkaya
ise söz konusu paylaşımı alıntılayarak, “Boş
işlerin kafası… Hakim savcılar cüppesi ile
CHP’ye girseydi siz de koşarak tebrik kuyru-
ğuna girerdiniz…” ifadeleriyle tepki gösterdi.
Özkaya, tartışmaların hukuki zeminden

uzaklaştığını savundu. Özkaya açıklamasının
devamında, “AY m.106/4’e göre; istifası,
TBMM Genel Kurulunun kabulü (M.84/1)
şartına bağlı olan ‘milletvekili’, bakan olarak
atanınca milletvekilliği düşerken hakim/savcı
da bakanlığı kabul ettiğinde meslekten
çıkmış sayılır. Eğer bakanlığı reddederse
mesleğine devam eder. Akın Gürlek Bey,
Adalet Bakanlığını kabul edip yemin ettiğine
göre, hakim/savcılık mesleğinden çıkmıştır.
Bazı kişilerin absürt açıklamalarını görünce,
hukuk fakültesi diplomasının varlığı konu-
sunda tereddüt yaşıyorum…” dedi.

TARTIŞMA GÜNDEM OLDU
Sosyal medya üzerinden yapılan karşılıklı
açıklamalar kamuoyunda geniş yankı uyan-
dırırken, Adalet Bakanı atamasına ilişkin
hukuki ve siyasi değerlendirmelerin önümüz-
deki süreçte de tartışılmaya devam etmesi
bekleniyor. HABER MERKEZİ

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-
yonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref
Olgun, katıldığı televizyon programında

TBMM Genel Kurulu’nda yaşanan kürsü
gerginliği ve yumruklu kavgaya ilişkin
açıklamalarda bulundu. Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi Genel Kurulunda, Adalet Bakanı
Akın Gürlek’in yemin etmek üzere kürsüye
geldiği sırada CHP grubu kürsüye yürümüş,
CHP ve AK Parti milletvekilleri arasında
yumruklu kavga yaşanmıştı. Yaşanan ge-
lişmeler kamuoyunda geniş yankı uyandırır-
ken, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ha-
kan Şeref Olgun konuya ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu.

Canlı yayında konuşan Milletvekili Olgun,
yaşanan olayların üzücü olduğunu belirterek,
“Ne yazık ki istenilmeyen olaylar oldu. Biz İYİ
Parti olarak her zaman Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nin güvenliğine ve itibarına zarar verecek
hiçbir hareketin içinde olunmaması gerektiğini
savunuyoruz. Sayın Genel Başkanımızın da bu
konuda sürekli telkinleri vardır” 

“HASSASİYETLE YAKLAŞIYORUZ”
Meclis’in manevi hassasiyetine gölge düşürme-
mesi gerektiğini vurgulayan Olgun, “Kamuoyun-
da olumsuz algı oluşturacak olayların yaşanma-
ması en büyük temennimizdir. İYİ Parti olarak bu
konuya hassasiyetle uyuyoruz. Ancak bazı zamanlar
istemesek de böyle olaylar yaşanabiliyor” 

milletvekili Hakan Şeref Olgun:
Meclisin itibarına 
gölge düşmemeli

OLGUN

ÖZKAYA

Devlet 
BAHÇELİ 


